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IZHAJA VSAK PONEDELJEK

UUGODii 1
ZVEZNA LIGA:

Dinamo: Partizan 
4:2 (2:0)

Kvarner: Metalec 
1:0 (0:0)

Hajduk: Ponziana 
3:2 (1:1)

Tekme za »Vojkov 
pokai« v Idriji

Izboljšajmo tsaše 
{tfopagamlno tlelo

Če hočemo iz ves tj velike naloge, ki 
stojijo pre<l nami, moramo na podlagi 
sklepov I. kongresa čim prej začeti s 
sistematično propagando, ki bo že v 
naprej pripravljala fizkulturnike, ka
kor tudi razpoloženje med množicami, 
bodisi za trenutne, bodisi za stalne 
naloge FZS.

Prava propaganda mora odkrivati 
zdrave in nezdrave pojave na terenu, 
stopiti mora takoj v boj z nezdravim, 
zdravo in napredno pa mora čimbolj 
pospešiti in posredovati vsej organiza
ciji. Taka propaganda pa je mogoča 
le v živem stiku s terenom in to z 
mrežo dobrih, za pravilno linijo fizkul- 
ture zainteresiranih propagandistov. 
Ker pa na terenu nismo imeli mnogo 
takih propagandistov, zato tudj na 
tem polju nismo imeli večjih uspehov. 
Za naše propagandiste in sploh za 
fiz,kulturne funkcionarje je značilno, 
da so takoj užaljeni, če je o njihovem 
nogometnem društvu natisnjenih ne
kaj besed manj kot o sosednjem, (lo
čim jih dolgočasi, če se kaj piše o 
veselju kmečke in delavske mladine 
za fizkuituro, o iznajdljivosti posa
meznih fizkulturnih organizacij, ki so 
iniciativno rešile težke materialno 
probleme itd.

Dokler naši sekretariati na terenu 
ne bodo smatrali tako propagandno 
delo za svojo osnovno nalogo, tako 
dolgo se pač ne bodo mogli smatrati 
za vodstva svojih organizacij.

Tudi fotoreporterstvo je imelo v na
ši propagandi vse premalo zdrave ten
dence, prikazati tisto, kar je najbolj
še in novo v naši organizaciji. Potom 
diapozitivov v kinematografih mora
mo podpreti važnejše fizkulturne ak
cije kot pomladanskj kros, fizkultur- 
ni dan, tekmovanje za fizkulturni 
znak.

Eno izmed najvažnejših propagand, 
nih sredstev so predavanja, ki jih mo
ramo povezati s skloptičnimi slikami 
in filmi. Izdelava filmov je bila doslej 
zaradi pomanjkanja materiala po
manjkljiva, v kratkem pa bomo za
čeli s snimanjem prvega večjega fiz- 
kulturnega filma.

Pri vsem ideološkem delu se čuti 
predvsem, da aktivistično delo, ki mo
ra naglo razgibati teren, pomeni za 
naša, ponekod starih načinov vajena 
vodstva nekaj nenavadnega in ga za
to tudi ne uporabljajo. Tako bo po
trebno prav za stari kader organizi
rati poiitično-ideološka predavanja.

Vse premalo je bilo doslej v fizkul- 
turi takih množičnih sestankov, kot 
jih Imajo vse množične organizacije, 
sestankov, na katerih se kritično in 
samokritično obravnava probleme, 
nastale v društvu alj aktivu,

• Take oblike vzgojnega in propa
gandnega dela moramo povsod začeti 
uvajati in Izvajati.

Peteršič Vlado

Budimpešta: Zagreb 11:5 
v boksu

Budimpešta, 30. marca. V da
našnjem boksarskem dvoboju med repre
zentancama Budimpešte in Zagreba, je 
zmagala Budimpešta z rezultatom 11:5. 
Posamezni rezultati so naslednji:

BednahBiilat (mušja kategorija) 2:0, 
Bogacs:Jakopič (petellnja) 2:0. Feher: 
Barbadoro ml. (peresna) 2:0, Barbadoro 
st.rSipos (lahka 2:0. Budal:Barkovlc* 
(polsrednja) 2:0. Papp:Tieič (srednja) 2:0, 
Evo KrIeža:Farkas (poltcžka) 2:0, Bene 
lll:Marsi (težka) 1:1.

Radi pomanjkanja terminov je bila liga razdeljena na dva dela

Začetek pomladanskega dela nogometnega
prvenstva Slovenije

S tekme Triglav : Krim. Lazar (Triglav) daje prvi gol za svoje društvo. 
Slika na desni zgoraj: Stadler je prevari! vratarja Krima in dosegel peti 

gol za Triglav. Spodaj je moštvo Triglava ob prihodu na igrišče

Ljubljana, 30. marca. Letošnja zi
mi, kii se je zavlekla do druge polo
vice miarca, je bila vzrok, da se 
je moralo tekmovanje za nogomet
no prvenstvo Slovenije spremeniti. V 
jesenskem delu je slovenska liga ob
segala 14 udeležencev, po fuziji dru
štev pa je ostalo še 11 konkuren
tov. Ker je treba republiška prven
stva končat; do maja, je sekretariat 
Fizkulturne zveze Slovenije razde
lil tekmovalce v dve skupini. V prvi 
skupini, ki se bo borila za naslov 
nogometnega prvaka Slovenije, so 
Triglav, Enotnost in Krim iz Ljub
ljane, železničar iz Maribora, Kla- 
divar iz Celja in Rudar iz Trbovelj. 
Drugo skupino sestavljajo Polet ,z 
Maribora, Kranj, J. Gregorčič z Je
senic, Murska Sobota in Novo me
silo. Po odločbi sekretariata se vsem 
tekmovalcem beleži v prvenstveni

tabeli uspeh, ki so ga dosegli v je
senskem delu prvenstva.
Upoštevajoč rezultate današnjih te
kem je prvenstvena tabela I. skupi
ne naslednja:
Triglav 
Enotnost 
Rudar 
Kladivar 
železničar 
Krim

Tekme v drugi skupini se morajo 
po odločbi sekretariata Fizkulturne 
zveže Slovenije pričeti najpozneje 
13. aprila. Prvenstvena tabela je bi
la ob zaključku jesenskega tekmo
vanja takale:
Polet 
Kranj 
J. Greg<
Sobota

14 11 1 2 47:14 23
14 11 1 3 43:16 21
14 7 4 3 32:15 18
14 8 B 4 37:28 18
14 7 2 5 43:27 IG
14 7 1 G 41:34 15

13 7 1 5 33:25 15
13 7 I 5 34:32 15
13 7 0 G 30:26 14
13 2 2 9 21:37 6
13 0 1 12 6:58 1

Enotnost: Rudar 2:1 (2:1)
Ljubljana, 39. marca. Danes ob edmor. Posebno pri igralcih Enotno. 

pol 11. uri dopoldne se je začela na st; je bil viden precejšen napredek, 
igrišču FD Enotnosti na Tyrševi ce- ki je prihajal do izraza tako v po
sti prva tekma pomladanskega dela vezavi, kakor tudi v tehniki igranja 
prvenstva Slovenijo v nogometu v posameznikov. Gostje so nekatere 
prvi ligi. Srečali sta se moštvi Enot- prednosti ljubljanskih igralcev sku- 
nosti iz Ljubljane in njen nevaren šal; nadoknaditi s požrtvovalnejšo 
nasprotnik Rudar iz Trbovelj. Žani- igro, kar jim je posebno v prvem 
marnje ljubiteljev nogometa je bilo polčasu v precejšnji meri tudi uspe. 
za to tekmo zelo veliko, tako da se lo, kajti razmočeni teren domačim 
je zbralo na igrišču okoli 1500 gle- igralcema ni dopuščal dobrih in 
dalcev, med katerim; je bilo tudi do. uspešnih kombinacij. Igra je pote- 
sti pristašev Riudarjla. Moštvi Ista kala vseskozi mirno in ni bilo nobe- 
naistopili v naslednjih postavah: njh namernih prekrškov, tako da je

Rudar: Tauš, Hribar, Sore, Vodi- imel sodnik CMacanahti zelo lahko 
šek, Novak, Princ, Koncilija, Kos, nalogo, čeprav so mu Trboveljčani 
Brilej, Florjane, Huderin. očitali, da se preveč drži na enem

Enotnost: šef ra,n, Lah, Zavrl, mestu in da je zaradi tega spregle.
Bajc, Pupo, Perharič, Pelicon, Žigon, dal nekaj prekrškov. Pri tej priliki 
Kroupa, Keržan, Potočnik. pa bi ponovno opozorili vse pristaše

Obe moštvi sta se za tekmo do. Rudarja,, ki so bjli na igrišču da se 
bro pripravil j in je bilo takoj opazk v bodoče dostojnejše izražajo, ker je 
ti, da sta 'koristno izrabili samski to res že . skrajni čas

Takoj v začetku so domači igralci 
v veliki premoči in stalno napada
jo. Iz vrste lepih kombinacij tudi 
d sežejo že v prvilh minutah po 
Kroupi vodilni gol. Premoč pa pola. 
goma ponehuje in gostje prihajajo 
vse češče do vrat Enotnosti, kjer pa 
so premalo odločni ali točn; in žoga 
gre mimo vrat. Končno uspe Hude. 
rinu po nejasnem položaju pred vra
ti Enotnosti rezultat izenačiti. Tr
boveljčani nadaljujejo z še močnej
šim napadanjem, toda po lepi kom
binaciji prodro domači pred njihova 
vrata in Keržan doseže vodilni in 
zmagonosnj boj za Enotnost. V dru
gem polčasu poteka igra najprej 
piecej enakopravno nakar pa pre
ide Enotnost v veliko premoč in stre
lja iz neposredne bližine pred na
sprotnikovimi vrati žogo za žogo na 
Rudarjev gol, toda vratar je vedno 
na mestu jn brani zelo kočljive situ
acije. Tik pred koncem preidejo go
stje še enkrat v odločen napad, ven
dar ne dosežejo gola. Domači igralci 
so zmago popolnoma zaslužili in bi 
bila lahko tud; za gol ali dva višja.

Najboljši igralci so bili Kroupa tn 
Perharič od domačih in vratar Tauš 
od gostov.

Triglav:Krim 7:2 (5:1)
Popoldanska tekma je bila odigra

na na boljšem terenu kakor prvo da
našnje srečanje. Igro je nekoliko mo
til de:' jn precej močan veter. Kljub 
dobremu terenu sta moštvi predvedli 
slabši nogomet kakor dopoldanska 
nasprotnika. Upoštevajoč dolgi zim
ski počitek pa. sta zaigrali še kar 
dovolj živahno. Posameznim igral
cem se skoraj ni poznalo, da so bili 
letos prvič na igrišču, nekateri pa 
so se še močno borili z začetniškimi 
težavami. Triglav je postavil bolj 
izenačeno moštvo, kar mu je tudi 
prineslo uspeh. Obramba je imela 
mnogo opravka z nasprotnikovim 
napadam, vendar je svoje delo izved
la zadovoljivo. Krilska vrsta ji je 
pridno pomagala, obenem pa uspeš
no podpirala svoj napad, ki je s če. 
stimi prodori po krilih ustvaril celo 
vrsto nevarnih situacij pred vrati 
Krima in jih 7 izmed njih tudi re
aliziral.

Enajsterica Krima je danes slabo 
zaigrala. Medtem ko je bil napad še 
dovolj trdno povezana celota, so 
ostali deli moštva precej odpovedali. 
To velja zlasti za obrambo, še pose
bej pa za vratarja, ki je v največji 
meri kriv tako visokega poraza, fte 
bi ne vedeli, da je večkrat že uspeš
no izvršil svojo nalogo, bj sodili, da 
bran; Krimova vrata začetnik, ki je 
Sil v moštvo postavljen v sili. Že v 
prvih 10 minutah so si Triglavani 
zagotovili zmago. Igra se je potem 
nadaljevala z obojestranskimi menja
jočimi se napadi, dokler se Krimu 
ni posrečilo znižati na 3:1. Do kon
ca prvega polčasa je Triglav zabil 
še dva gola. Po odmoru eo Triigla- 
vani imeli več od igre, kljub temu 
pa so Krimovci prvi dosegli gol in

(Nadaljevanj« na 6. strani)



Stran 2. POLET štev. 13.

URESNIČIMO NAŠE FIZKULTURNE NAČRTE
IN PROGRAME

Da bomo lažje uresničili naše na
črte in programe, da bomo letošnje 
leto dosegli še večje uspehe pri mno
žičnem udejstvovanju ter vključevanju 
fizkuKumikov v fizkulturo, se mora
mo zopet ozreti na preteklo sezono, 
učili se pri napakah, ki so bile na 
terenu ter iz prejšnjih napak poprav
ljali naše delo. Mislim, da je bila 
ena največjih napak na terenu, pri 
društvih in aktivih dosedaj ta, da se 
naša fizkulturna vodstva niso v za
dostni meri vključevala v vsesplošno 
politično in gospodarsko načrtnost ter 
udejstvovanje, ter bila premalo v po
vezavi s političnimi forumi in orga
nizacijami, doči m so od njih v tre
nutku, ko je bila potrebna njih po
moč iskali nasvetov in pomoči. Ta 
napaka se je v glavnem opazila pri 
stiku z mladinsko organizacijo, kjer 
je bilo najmanj povezave. Ne mislim 
tukaj obdolževati samo fizkultuma 
vodstva, saj so se nekateri okrajni 
odbori mladine vse premalo zanimali 
za fizkulturo in pomagali pri izvedbi 
raznih načrtov šele tedaj, ko je fiz- 
kulturna manifestacija imela striktno 
politični moment. Razni forumi mla
dinske organizacije so prvi poklicani, 
da zastavijo svoj vpliv pri fizkulturni 
organizaciji, da bo delo teklo tako, 
kot bi moralo biti.

Ko bouno odpravili iz naših fizkul- 
turnih organizacij to največjo napako, 
bomo vse diruge napake, ki pa jih je 
tudi dovolj, z lahkoot odpravili in 
našo fizkultur.no organizacijo postavi
li res na množično podlago. Pred 
nami stoji izvedba
POMLADNEGA KROSA 13. APRILA.

CO FISAj-a je določil, da se na dan 
13. aprila izvede po vsej državi po
mladanski tek čez drn in strn. V rseu 
šolah, tovarnah, ustanovah, po društ
vih in aktivih, v sleherni vasi mo
ramo letos izvesti pomladanski kros.

Ni naš cilij ta, da množično organi
ziramo tekmovanje nepripravljenih 
tekmovalcev, ki bodo nenačrtno tekli 
po progah, ki bodo določene, ponekod 
vsled naporov na progi odstopili ali 
pa prišli zmučeni na cilj, kjer bodo 
padali v nezavest. To se bo nam vse
kakor zgodilo, Če tekmovalcev ne bo
mo prej z vadbo pripravili. Naš cilj 
pa je čim več mladine iz )ole, mladi
no iz tovarn in ustanov, naše delavce 
in kmete pripeljati na tekmovanje in 
na start pripravljene, zmožne se bo
rili za prvo mesto, tako, da bodo 
prihajali na cilj sveži, da bo to tek
movanje zanje počitek od dnevnega 
napora, da bodo na ta način vzlju
bili fizkulturo in postali aktivni fiz- 
kulturniki.

Ce bomo pristopili k izvedbi letoš
njega pomladanskega krosa na ta na
čin, tedaj bomo pravilno razumeli 
smisel množičnih tekmovanj, tedaj bo 
uspeh popoln.

Druga naloga, katere važnost in 
pomen oblikuje vse naše fizkullurno 
delovanje, je
TEKMOVANJE ZA FIZKULTURNI 

ZNAK.
Priznati moramo, da je tekmova

nje za fizkulturni znak napredovalo 
samo tam, kjer so bila fizkulturna 
vodstva pravilno zgrajena, kjer je 
društvo ali aktiv smatralo tekmova
nje za fizkulturni znak kot eno naj
osnovnejših fizkulturnih nalog. To 
tekmovanje se je zlasti izkristalizi
ralo tam, kjer so imela društva na 
razpolago svoje telovadnice in pro
store, ter član,! zimsko opremo za 
opravljanje zimskih norm tekmova
nja.

Vse premalo pa je to tekmovanje 
zajelo naše vasi, naše fizkulturne ak
tive v vasi, ki niso imeli pravilnih 
in izbranih kadrov, da bi sprovedli 
to tekmovanje. Pomanjkanje opreme 
in smuči, ter nagajiva zima je po
nekod tudi vzrok neopravljenih zim
skih norm iz tekmovanja za fizkul
turni znak. V zadnjem momentu so 
pričeli aktivi in društva na vasi 
opravljanje zimskih norm po olajšavi 
FISAJ-a, s tekmovanjem v hoji po

snegu, ter vsaj na ta način zopet ma
lo oživotvorili tekmovanje.

Sedaj se bo 1. aprila pričela po
mladanska sezona prijavljanja tekmo
valcev za fizkulturni znak. Odpadli 
bodo dosedanji nedoetatki rekvizitov 
in prostorov, šli bomo lahko v pro
sto naravo in tekmovanje za fizkul
turni znak mora zajeti še vse ostale 
aktivne fizkultumike, ki so dosedaj 
stali ob strani. Organizirati moramo 
čim več komisij po terenu, da bo lah
ko tudi kmečka mladina opravljala 
tekmovanje. Z novo sezono mora tek
movanje za fizkulturni znak postati 
last vseh iizkulturnih organizacij, ter 
glavna naloga naših vodstev, da bodo 
smatrali tekmovanje za najosnovnej
še fizkulturne udejstvovanje. Ob za
ključku sezone bomo vprašali dru
štvo: Koliko fizkulturnih znakov
imaš? — Toliko veljaš!

Za primer naj nam služi bivši Gr-

Tudj naša Dolenjska se je fizkul- 
tumo kar krepko razgibala in stopila 
pogumno ob bok Gorenjski ter šta
jerski, pristopajoč k organizaciji 
okrajnih fizkulturnih odborov. Kot če
trti v Sloveniji je bil v nedeljo dne 
16. marca ustanovljen Okrajni fizkul
turni odbor v Trebnjem, prvi v Novo
meškem okrožju. Po svoji udeležbi je 
bil ta zbor ena najpomembnejših fiz
kulturnih mianifestacio v trebenjskem 
okraju. Prišli so delegati iz Malkovca, 
Tržiča, št. Janža, Mokronoga, Št. Ru
perta, Trebnja, št. Lovrenca, Velike
ga Gabra. Močno delegacijo pa je po
slalo FD Mirna.

Zbor je otvoril glavni sekretar 
okrožja tov. Blaira Miran, ki je po
zdravil delegacijo in zastopnike obla
sti ter masovnih organizacij, posebno 
pa glavnega sekretarja FZŠ tovariša 
Knola. Okrožni strokovni sekretar to
variš Tratar je nato podal kritične

ga reka okraj v Vzhodno Primorskem 
okrožju, ki je v času zime imel liz- 
k uit urni tečaj za pripravo komisij, ki 
bodo vodile tekmovanje po vaseh in 
je dosedaj postavil na terenu pet ta
kih komisij. Na ta način bodo naši 
fizkulturniki na vasi lahko tekmovali 
za fizkulturni znak ter se uvrščali v 
kader onih tekmovalcev v mestih, ki 
imajo za seboj že dolgoletno fizkul- 
turno udejstvovanje in boljše pogoje 
za fizkullurno delovanje.

Vse te naše naloge moramo ures
ničiti in jih bomo tudi lahko uresni
čili, če se bomo zavedali važnosti, 
ki jo ima fizkultura v skupnem dr
žavnem petletnem načrtu o industria
lizaciji in elektrifikaciji naše domo
vine. FizkuMurna vzgoja naših kadrov 
in fizkulturnikov mora doprinesti ve
lik delež k uresničenju našega pet
letnega načrta, ki ga izvajajo narodi 
Jugoslavije. Gruden Maks.

pripombe o dosedanjem fizkultumem 
delu v okraju ter podal nekaj praktič
nih nasvetov za nadaljnje delo. O 
številčnem stanju ter ovirah, ki so bi
stveno zavrti fizkulturo v tem okraju, 
je podal poročilo predsednik okrajne
ga fizkulturnega iniciativnega odbora 
tov. Tone Smole, nakar se je razvila 
razgibana diskusija. Sledile so volitve 
novega okrajnega fizkulturnega od
bora, nadzornega in disciplinskega 
odt>ora. Za predsednika so izbrali tov. 
Smoleta Toneta, za podpredsednika 
pa Bulca Franca iz Mirne.

Novoizvoljeni tov. predsednik Smo
le Tone se je zahvalil za zaupanje, 
nakar je član okrožnega sekretariata 
Tratar podal naloge novoizvoljenega 
okrajnega odbora. Nato si je novj od
bor zadal vrsto nalog, vključujoč vse 
naloge FD in FA, okrožja in LMS. 
Ugotoviti je treba, da je zlasti naša 
mladina krepko zagrabila v delu pri

Prijavljajte se za lahkoatletski 
tečaj FZS v Ljubljani!

Lahka atletika je zaradi svoje vsestmnosi', pa 
tudi zaradi velike možnosti gojitve, ena najlepših 
in najbolj priljubljenih fizkulturnih panog. Bred 
vojno je bila v Sloveniji močno razvita, žal pa je 
vojna lahkoatletske vrste tako razredčila, da so 
ostali samo še ostankj nekdanje moči. Najboljše 
sredstvo, kali« pomagati temu stanju, je vzgojitev 
čim večjega kadra lahkoatletskih vaditeljev, ki ne 
bodo to zdravo fizkulturne panogo med mladino 
samo propagirali, ampak bodo znali tudi praktično 
pokazati, kako se pravilno teče, meče in skače, 
kajti prj lahki atletiki razlikujemo teke (na krat
ke, srednje in dolge razdalje), mete (krogle, kopja, 
diska in kladiva) ter skoke (v višino, daljino, 
troskok in skok ob palici v višino).

Fizkulturna zveza Slovenije — strokovni odbor za lahko atle
tiko — priredi v dneh od 13. do 27. aprila 1947 specialni tečaj za 
izobrazbo lahkoatletskih vaditeljev ia sodnikov. V tečaj bo sprejetih 
do 30 atletov in atletinj, starih najmanj 18 let. Društva naj pošljejo 
v tečaj le najboljše moči, kolikor toliko izurjene in razgledane na 
področju organizacije, z namenom, da se izobrazijo v dobre vaditelje 
in da položijo v okviru tečaja vaditeljski aii sodniški izpit. Ker je 
od dobrega, sposobnega in požrtvovalnega kadra odvisen celokupni 
uspeh na področju lahke atletike, naj smatrajo društva izbiro kandi
data oziroma kandidatinje za tečaj kot zelo važno in resno nalogo. 
Tečajniki bodo imeli v Ljubljani brezplačno hrano in stanovanje. 
Stroške potovanja bodo morala nositi društva sama.

Pismene prijave s podatki o rojstvu in o fizkulturnem delovanju 
kandidatov je poslati Fizkulturni zvezi Slovenije, odboru za lahko 
atletiko, do 1. marca 1947. Spisek sprejetih tečajnikov bo objavljen 
v »Poletu«.

UČNI NAČRT ZA LAHKOATLETSKA TEČAJ
Splošna vadba 7 ur, teki 18 ur, skoki 14 ur, meti 14 ur, masaža 

5 ur, učni posknsi 7 ur, fizkutlurni znak 4 ure, politična fizkultuma 
predavanja 2 uri, organizacija 2 uri, teorija treninga s higieno 7 ur, 
seminar za študij literature 4 ure, tekmovalni pravilniki 12 ur, stro
kovna diskusija (dvakrat tedensko) 4 ure, skupaj 98 ur, dnevno 7 
do 8 ur.

Rednj predavatelji: geom. Čeme, prof. Dobovšek, prof. Ulaga, 
Korče Danilo.

Izredni predavatelji: Megušar, Mevlja, Vahtar, Nabernik, Inž. 
Stepišnik, Pribošek, Serpan.

USTANOVITEV OKRAJNEGA FIZKULTURNEGA 
ODBORA V TREBNJEM

novi fizkulturi in bo tudi v novem 
okrajnem odboru gibalna sila. V glav
no obvezo so si nadeli ustEnovitev fiz
kulturnih aktivov na vasi, saj je ta 
okraj prvenstveno kmečki in je ravno 
mladina že v fizkulturnem pogledu 
napravila prav lep korak ter usta. 
navila 5 mladinskih kmetskih FA. 
Močno se jie poudarjala v diskusiji pri 
določitvah nalog-, zlasti povezanost 
fizkulturnih forumov z masovnimi 
organizacijami ter oblastjo, ki bo to 
gibanje še bolj približalo ljudstvu.

Pred prihodoin k slučajnostim je 
pozdravil zbor in novoizvoljeni odbor 
glavni sekretar FZS tov. Knol, ki je 
nakazal vrsto nalog, pred katerimi 
stoji naša nova Rzkifltura, poudar ja
joč nujno povezanost z vsem življe
njem na vasi. Z navdušenim odobre- 
njem je skupščina sprejela pozdravno 
resolucijo in zasedanje zunanjih mini
strov v Moskvi.

Učo.

Dve planinski razstavi
V Kranju

Planinska sekcija FD Kranja je s 
pomočjo sekcije iz Jesenic priredila 
v Mladinskem domu planinsko raz
stavo, ki je vzbudila veliko zanima
nje. Številne fotografije iz vseh vrst 
planinskega življenja so skupno z 
akvareli in oljnatimi slikami novin
cev ter že dolgo znanih in čislanih 
umetnikov prikazale vso lepoto naših 
gorskih dolin, pobočij, hribov, jezer 
in gorskih vršacev, ki jih vedno zno
va radi gledamo in občudujemo. Vse 
te izredne oblike našega gorskega 
sveta pa poudarja bujna planinska 
flora. Nad obema kraljuje naš gorski 
čSovek, planinec, gornik, reševalec. 
Vidimo ga pri najrazličnejših opra
vilih, ki jih zahteva življenje v go
rah. Spoznamo tudi najrazličnejša 
orodja, potrebna izkušenemu planin- 
cu-plezalcu. Nazorno je prikazano tudi 
bivakiranje v gorskih nočeh. Globo
ko nas prevzame kot, kjer so zbrane 
slike naših planincev-partizanov in 
talcev, ki naj bodo vzgled in v spod
budo mladim pokolenjem. Ob tej pri
liki je bilo prirejeno tudi predava
nje, na katerem je tov. Uroš Župan
čič z Jesenic prikazal ves zgodovinski 
razvoj športnega planinstva, vso 
ogromno ljubezen do gora in žrtve, 
ki so bile potrebne, da smo dosegli 
v alpinizmu današnjo stopnjo.

V Kamnllcu
Planinska skupina FD Kamnika je 

odprla v tednu od 23. februarja do
2. marca v okviru planinskega tedna 
planinsko razstavo, posvečeno padlim 
borcem Narodno osvobodilne borbe in 
priredila dvoje skioptičnih predavanj. 
Svečana otvoritev je bila v nedeljo 
23. februarja ob 9. dopoldne ob na
vzočnosti predstavnikov JA, FZS, 
OLO, FD in drugih krajevnih oblasti. 
Po otvoritvi so sj gostje ogledala raz
stavo. Razstava je bila zelo dobro raz. 
vrščena, pregledna in zanimiva. Raz
stavljena so bila dela v olju, akvarelu 
in fotopovečave, kot že predhodno na 
Jesenicah in v Celju, le da je naš pri
znani akad. slikar Koželj dodal še ne
kaj novih del. Posebno pozornost je 
vzbujala razstava slik padlih borcev, 
talcev in žrtev NOV, katero smo še 
znatno izpopolnili. Razstavljena je bila 
tud; oprema Gorske reševalne službe, 
oprema plezalcev, vrvi, klini, dereze, 
krplje, cepini, smuči, nosila itd. Raz
stavo Sj je ogledalo preko 4000 ljudi, 
med njimi mnogo šolske mladine in 
vojaštva. Veselje je biio gledati, kako 
je prihajala šolska mladina pod vod
stvom svojih učiteljev v grupah in po
samič, po večkrat, celo večkrat na 
dan, da si še in še v fotografiji ogle
dajo drzna dejanja naših planincev, 
vojakov in alpinistov. Med tednom, 
obakrat v polni kino dvorani se je vr
šilo skioptično predavanje tov. dr. inž. 
Avčina o domačih in tujih gorah, ter 
U. Zupančiča o razvoju alpinizma. 
Namen planinskega tedna in Adoptič- 
nih predavanj je bil zainteresirati vse, 
posebno delovnega človeka in mladi
no za. planinstvo in naše lepe gore.
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Pripravimo vse, da bo letošnji 
pomladanski kros čim bolje uspel
Pomladanski kros — naša največja 

množična prireditev je pred nami. 
Da bodo tekmovalci od njega odnesli 
res pozitivne sadove, se mora teh
nično vodstvo tekmovanja v polni me
ri zavedati, da je ta prireditev na
menjena širokim masam vseh vrst 
delovnega ljudstva, ki mora od na- 
sttopa do nastopa vedno bolj spoznati 
lepote in koristi fizkulturnega življe
nja. Ker se je večina teh množic v 
fizik ulturo šele vključila, naj se pri 
izbiri proge upošteva njihova fizična 
zmogljivost.

FZS je v svoji okrožnici št. 9 z 
dnem 14. marca kategorizirala tek
movalce po starosti in predpisala po
sameznim skupinam odgovarjajoče 
dolžine teka. Kljub vsem omenjenim 
navodilom pa se leto za letom močno 
greši pri tehnični izvedbi krosov, vsled 
česar naletimo na primere, ko se ta 
ali oni pritožuje, da je bila proga 
zanj prenaporna. Večini naših fiz- 
kulturnikov ne gre za rekordni čas, 
temveč za zdravje, razvedrilo in za 
dvig delovne zmogljivosti, zato naj 
bo tudi tekmovalna proga temu pri
merno speljana!

Predpogoj zdravega in neškodljive
ga tekmovanja je pač v solidni pri
pravi tekmovalcev za kros. O tem 
so bila dana navodila v prilogi »Po
leta« — Vodniku šlev. 5. Pogostoma 
pa se zgodi, da ima kros kljub so
lidni pripravi tekmovalcev negativne 
posledice. To pa iz razlogj, ker je 
tekmovalna proga nepravilno izpelja
na in prenaporna. Zato nekaj toza
devnih navodil:

DOLOČITEV PROGE
Ako je svet ravninski, naj poteka 

proga po poljskih stezah, travnikih 
in kolovozih. Izogibaj se trdih cest, 
okoristi pa se z naravnimi ovirami, 
kakor: jarki, lahko premostljive žive 
meje, nizki leseni plolovi, zidane 
ograje itd. Ako pa je svet hribovit, 
naj poteka proga po gozdnatih ob
ronkih prisojnih strani hriba, brez 
večjih — hudih vzponov. Višinska 
razlika med startom in ciljem naj bo 
minimalna. Sploh se moramo izogi
bati vertikalnega vzpona! V kolikor 
start in cilj nista v ravnini, naj se 
proga označi tako, da svet visi proti 
cilju, ker so moči slehernega tekmo
valca proti koncu izčrpane. Tudi za- 
čo'ek proge naj bo tak, da se tekmo
valec ne utrudi že pri prvih 100 do 
200 m. Torej ,ne takoj vzpon! Po 
gozdnem svetu naj proga poteka ta
ko, da je tekmovalec včasih prisiljen 
dkočiti preko kakega jarka, nizkega

grma, se splaziti pod gostim drevjem 
itd. Sploh je možno speljati kros v 
hribovitem in gozdnatem svetu bolj 
pestro, bolj živo in kratkočasno, ka
kor v tipično ravninskem svetu. Pri 
izpeljavi ene kakor druge proge pa 
je treba paziti, da se pri tem ne 
napravi kaka škoda 1

KAKO MERIMO PROGO?
Najenostavnejša mera je pač korak. 

Ko sem v principu že določil, kje bo 
proga potekala t. j., da sem jo pred
hodno prehodil in pregledal če v bi
stvu odgovarja zgoraj navedenim 
smernicam, tedaj premerim progo z 
običajnimi koraki. Vsakih 100 kora
kov zaznamujem na lističu s črtico. 
Vsakih 1000 korakov pridenem še 
250 korakov, kar znaša skupno ca 
1000 m. Pri hoji navzgor so korald 
primeroma krajši, so pa zato navzdol

šele izvrši start. Časomerilec zadošča 
en sam, ki javi Čas prvega, nato pe
tega, desetega itd-, ali Pa čas v pre
sledku pol ali cele minute ali pa čas 
prvega in zadnjega vsake večje sku
pine. ki prečka cilj. Zapisnikar jav
ljeni čas takoj zapiše na listič, po
močnik pa ga nemudoma odnese ko
misiji na koncu Lijaka, ki pobira od 
tekmovalcev kontrolne lističe in ugo
tavlja vrstni red. Lističi z odčitanim 
časom se vlagajo med kontrolne li
stiče tekmovalcev, katerih čas je bil 
javljen. Čas tekmovalcev med enim 
im drugim lističem se ugotovi na
knadno z enakomerno razdelitvijo 
časovne razlike obeh lističev. Pred

zopet daljši. V eno kakor drugo smer 
hodimo normalno — ne podaljšujmo 
svoj korak s skoki I

KAKO MARKIRAMO PROGO?
Običajno z barvnim papirjem, na

rezanim kakor zelje. Po progi, spe
ljani po ravninskem svetu papir po- 
tresamo ali pa — seveda v tem pri
meru širše narezan papir — natika
mo na palice. Po gozdu natikamo pa
pir na grmičevje ali nizko ležeče veje 
drevja. Splošno načelo za markira
nje je, da morajo biti markacije po
tresene ali nameščene tako, da je ena 
od druge takoj vidna, da torej tek
movalca med tekom duševno ne utru
ja izkanje preredkih markacij. Tudi 
možnost zgrešitve proge pri pravilni 
markaciji ni mogoča odnosno odpade.

OBLIKA PROGE
Običajno izpeljemo progo tako, da 

sta start in cilj na istem mestu, torej 
v nekaki zanki. Ker so tekmovalne 
proge različno dolge in če to teren 
dopušča, napravimo toliko zank, ko
likor je predvidenih prog. V tem slu
čaju se moramo izogibati križanja 
prog med seboj! — Enostavnejši na
čin je ta, da proge (zanke) do odgo
varjajočih dolžin primerno podaljšu
jemo. V tem primeru je nujno po
trebno, da na obratu t. j. skrajnem 
koncu zanke, oziroma na mestu vsa
kega odcepa zanke od skupne proge 
postavimo kontrolo — nadzornika 
proge, ki tekmovalce po kategorijah 
pravilno usmerja.

LIJAK
Minuli krosi so pokazali, da so li

jaki neobhodmo potrebni. Toda isti se 
lahko improvizirajo za ciljem tako. 
da drže nestartujoči mladini -v, med
sebojni razdalji 1 m vrv, telovadne 
palice ali pa se enostavno drže za 
roke in tvorijo obliko omenjenega 
lijaka.

VODSTVO TEKMOVANJA
Stairter pred tekmovanjem obrazlo

ži vsaki skupini potek proge, nakar

lijakom je potrebno nekaj rediteljev, 
ki uvrščajo tekmovalce v red, kakor 
so prečkali cilj. O kontrolah oziro
ma nadzornikih prog pa je bil govor 
že zgoraj.

Razpis okrožnih tekem 
v orodni telovadbi za novo

meško okrožje
Okrožni fizkulturni odbor Novo rnc«to 

razpisuje za novomeško okrožje svoje 
I. okrožne tekme v orodno telovadbi: za 
člane, članice, mladince in mladinke. 
Tekmovanje se bo vršilo v nedeljo dne 
20. aprila 1947 v fizkulturnera domu v 
Mokronogu na Dolenjskem z začetkom 
ob 8. uri zjutraj.

Spored tekmovanja:
L Tekmovalo se bo:

a) za prvenstvo društev in akti
vov v vrstah,
b) za prvenstvo* posameznikov 
društev in aktivov.

II. Vrste štejejo po 4 tekmovalco-ke, 
ki morajo biti vsi člani istega FD 
ali F A

III. Člani tekmujejo v šestih panogah 
in sicer;
1. prosta vaja za srebrni znak,
2. drog: doskočni, obvezna vaja za 

bronasti znak,
3. drog: doskočni, poljubna vaja s 5 

osnovnimi tfibi,
4. bradlja dočelna, obvezna vaja za 

bronasti znak,
5- bradlja dočelna, poljubna vaja s 

5 prvinami,
6. konj na šir brez ročajev, vifi. 

120 cm, z zaletom raznožka.
IV. Članice tekmujejo v 4 panogah:

1. prosta vaja za srebrni znak,
2. g:red nizka, obvezna vaja za bro

nasti znak,
3. bradlja, poljubna vaja s 5 osnov, 

gibi,
4. koza na šir, 11 cm, zaletoma

skrčka.
V. Mladinci tekmujejo v 4 panograh:

1. prosta vaja za mladi n. znak,
2. drog: doskočni, obvezna vaja po 

Razpisu mlad. rep. prvenstva,
3. bradlja doramenska, obvezna va

ja po istem razpisu,
4. konj vzdolž brez ročajev, preskok 

z zaletom raznožka po Razpisu 
za rep- prvenstvo.

VI. Mladinke tekmujejo v 4 panogah 
in sicer:
1. prosta vaja določena za mladinke 

za leto 1947 (isto za mladince),
2. gred nizka, obvez, vaja za mla

dinski znak,
3. bradlja dvovišinska. Po Razpisu 

prvenstva mladink v vajah.
4. koza na šir, preskok, 110 cm vi

šine, skrčka.
Prijave je poslati do 1. aprila okrož. 

fiz,kulturnemu odboru Novo mesto in na
vesti priimek, ime, leto rojstva, FD-FA 
in tekmov. področje. Pri prijavi vrst je 
navesti tudi ime vodnika vrste.

Okrožni fizk. odbor Novo tnosto.
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250 mladincev se bo naučilo voziti motorna vozila
Mladinska proga je podaljšek pro

ge Vrhpolje—Šamac. Dolga je 237 km 
in na svojem poteku približno 120- 
krat prekorači reko Bosno.

Za izgradnjo proge bo potrebno iz
kopat} in prepeljati za nasipe okoli
3.500.000 kub. m materiala, od kate
rega je preko 70% kamenja. Poleg 
tega je treba zgraditi še predor pri 
Vranduku v dolžini 1800 m. Za iz
kop enega kub. m kamenitega ma
teriala, odvoz istega v nasip in ure
ditev potrebnih ograd je potrebnih 18 
delovnih ur. če upoštevamo še vsa 
preddela, ki so potrebna pri gradnji, 
notranjo organizacijo mladincev, pre
voz in dovoz potrebnega materiala, 
gradnjo objektov, napravo tolčenca 
za gradnjo gornjega ustroja, polaga
nje gornjega ustroja in njegov do
voz, je potrebno za vsa ta dela ca
150.000 mladincev. Poleg dela, ki ga 
zahteva .sama gradnja proge je tre
ba izgraditi še približno 1500 barak 
za namestitev osebja, barake z.a ku
hinje in nešteto barak za skladišča 
in delavnice.

To ogromno delo potrebuje poleg 
dela mladinskih brigad še pomoč na
šega strokovnega kadra, inženirjev 
in tehničnega osebja. Potrebno je tu
di, da se odzove naša celokupna jav-. 
nost in da po svojih močeh in zmož

nostih podpre to delo. Da se mladini 
prihrani težke fizične napore je nuj
no, da se jim nudi pomoč s stroji, 
motornimi vozili in vsemi razpolož
ljivimi tehničnimi pripomočki, ker s 
samo fizično silo naših mladincev in 
mladink ter z živalskimi vpregami bi 
se to delo neprimerno podaljšalo in 
število delovnih moč; bi se najmanj 
podvojilo.

Ljubljansko avtomobilistično in mo
tociklistično društvo se zaveda velikih 
potreb pri izgradnji proge, zato se je 
zavezalo, da bo po svojih najboljših 
močeh sodelovalo pri izgradnji tega 
grandioznega načrta. Organizirani so 
tečaji, kjer se bo usposobilo okoli 250 
mladincev za vožnjo z motornimi vo
zili, ki bodo odšli na gradnjo proge 
in tam organizirali teoretične in prak
tične tečaje za ravnanje z motornimi 
vozili. Namenilo se je tudi te mla
dince opremiti z vsem potrebnim ma
terialom. V ta namen je v pripravi 
velika motociklistična prireditev, ka
tere čisti dobiček je namenjen za 
opremo brigade.

Obračamo se na zavedno ljubljan
sko prebivalstvo, da po svojih močeh 
podpre naš načrt s tem, da se polno
številno udeleži te naše velike prire
ditve in nam pomaga pri izvedbi na
loge, ki si jo je društvo zadalo.
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OKVIRNI NAČRT S£LA
Republiškega odbora za športno letalstvo

republiškega odbora priskočil na po- bliškega značaja ter bodo šolale po 
moč z načrti malih pionirskih mo- enotnem učnem načrtu. Da pa bi pri- 
delov. Organiziral pa bo tud; tečaj šli gojenci v jadralne šole dovolj 
za pionirske voditelje, katere pa bo predpripravljeni, bodo povsod, kjer 
izvedel kar na licu mesta, t. j. v ho to potrebno, teoretični tečaji. Pot 

Glavno misel, ki je vodila republi- po terenu vršila široko propagando okraju vsia;kega društva. Pionirsko k v isokospc sob ne mu letenju pa bomo 
ški odbor za športno letalstvo pri za fizkulturnj znak! modelarstvo pa bodo popularizirale odprl; našim, jadralcem s tem, da
sestavi delovnega načrta za 1. 1947., Naporom športno letalskih dru- tekme pionirjev.modelarjev, kakor se bodo raziskali tereni na Krškem 
bj lahko podali z enim stavkom: or- štev pri izvedbi njih osnovne nalo- tutj. razstaVe pionirskih izdelkov. Z polju in na Gorenjskem. Z izkuš- 
ganizimati športna letališka društva ge — razširitve organizacije — bo izkušnjami letošnjega leta bo se. n jam; teh raziskovanj ter s podatki 
in krožke povsod, kjer delajo dela- v izdatni meri pripomogel republi- stav]jen Za prihodnje leto učni načrt letalskih društev o njih terenih se 
vec, kmet in delovni inteligent. Za šk; odbor tudi s propagando, ki bo za pjonxr.ske modelarske krožke, ki' bo sestavila, jadralna karta za Slo- 
izvršitev te naloge bomo morali upo. obsegala že prej omenjeno vrsto le. ^ y ceiloti ^tranil vse težave. venijo. Velika pažnja bo posvečena 
rabiti vse naše razpoložljive sile, talskih dni, razstav in tekmovanj. Naloge modelarstva v letošnjem tudi meteorološki službi,
kaijbi težave, ki bodo nastopile, si- Nadalje pa bodo poleg dveh letal- letu pri vgradnji strokovnih kadrov, Da se zavarujemo pred nesrečami
gurno ne bodo sam0 organizacijske, skih filmov izšle poljudno znanstve- k. bo<j0 prevzeh vodstvo široke mre. tehničnega izvora, bo za učitelje le
ga, temveč tudi materialnega znača- ne letalske brošure. 2e krožkov in tečajev v prihodnjih čenja, ki nimajo dovolj tehničnih
ja. Načrt dela, ki je bil sestavljen; Eden bo prikazoval življenje na na. letlih bodo z ustanovitvijo modelar- izkušenj kratek tečaj, v katerem se 
pa bo lahko že obstoječim društvom šem centru Bloke—Kompolje—Rib. skeg’a skladišča mnogo lažje. To bodo izšolali za kontrolorje gradnje 
mnogo pripomogel, da bodo svoje niča, drugi pa bo kulturni film le. skiad;šee bo priskrbovalo potreben jadralnih letal.
sile racionalneje porazdelili, jih upo- talske vsebine. modelarski material krožkom širom Tudi jadralci bodo zborovali in si-
rabili v pravem trenutku in ustne. Z izidom letalske revije »Ljudska Slovenije. Razširitvi modelarstva na cer enkrat v Ajdovščini, drugič pa 
rili za istimi cilji. Skupnemu nasto. krila« bo omogočena dobra poveza- primorskem m v črni gori bodo naši na Jesenicah. Sodelovali bodo tudi 
pu vseh letalcev, pa bodi to modelar va letalskih društev med seboj ka- modelarji pomagali s pošiljkami ma. pri vseh letalskih prireditvah, 
ali jadralec, motorni pilot ali pada- kor tudi z republiškim in zveznim terj,aia in s predavanji. Slovensko Delovanje vseh referatov pa ped-
lec, bo do konca leta sigurno uspelo odborom, saj se bodo v njej obrav- modelarsko prvenstvo, kakor tudi pira referat za pouk s strokovne 
v celoti izvestj zadane si naloge, ali navali vsi problemi, ki stoje pred tekmovanje republik za prvaka EUR strani. Njegovo delo so študijski na
pa jih celo prekoračiti. našim športnim letalstvom. Enako Jugoslavije bosta v Sloveniji, ki je črti za vse vrste krožkov m tečajev.

Jasno je, da sam načrt še ne more morata v tem letu velikih nalog 2aenkrat modelarski prvak države. Nadalje se bodo zbrali tu načrti mo- 
podati društvom na terenu popolne postati radio in časopis naša najbolj- Pri pripravah in na tekmovanjih bo. delov in učnih pripomočkov, k; jih 
predstave o smeri njihovega dela. ša zaveznika in posredovalca. do moral; sodelovati vsi slovenski potrebuje teren, nadalje se ho tu
Republiški odbor z.a športno letal- Kar se tiče vzgoje letalskega na- modelarji ter s tem dokazati, da zbralo vse strokovno gradivo, ki da- 
stvo je zato sklenil, da bo razposlal raščaja moramo reči, da smo ubrali smo vredni zaupanja, ki ga goje do nes še leži raztreseno po vsej repu- 
po terenu svoje inštruktorje, ki bo. v tem pogledu novo pot in začenja- slovenskih modelarjev modelarji vse bilki, s čimer bo postalo dostopno 
do društvom podal; konkretnejše in m^ z VZgojo že pri pionirjih. Pionir, države. vsakomur.
podrobnejše smernice za delo. Nalo- ekjm referatom posameznih društev Jadralni letalci si bodo v letošnji Pionirji, modelarji, jadralci! Načrt
ga društev do prihoda inštruktorjev pa v tem pogledu manjka izkušenj sezoni gradili nove šole za jadralno za letošnje leto je pred nami! Pri
pet bi bila, da do podrobnosti urede ;n učnih pripomočkov pri tečajih, letenje in sicer v Ajdovščini, Celju, stopimo takoj k delu! Tekmujmo! 
svoje notranje poslovanje kot admi- pem težavam bo pionirski referent Ljubljani in Lescah, šole bodo repu- Slanovec Marjani
nitferacijo in statistiko, da bo na pod. _ ___ _

DIRKALNI AVTO M. G. 75» cetn DOSEGEL HITROST 256 km NA UROlagi pregleda za pretekla leta mo
goče sestaviti najboljši način dela 
za bodočnost.

Še večji zagon letalskemu pokretu 
pa bodo dale konference letalcev, 
ki bodo v Mariboru, Ljubljani in Aj
dovščini. Letalska društva bodo po
slala sem svoje zastopnike, ki bodo 
poročali o društvenih uspehih in te
žavah, izmenjavali med seboj izkuš
nje ter prejemali smernica za na
daljnje delo. Delo letalskih društev 
po terenu pa bo podprl republiški

Angleški avtomobilski dirkač odsek na katerem se meri čas, na ko pričakuje, da bo v kratkem po- 
Gardner, znan že izpred vojne, cilju voz ustaviti, ga nato obrniti in izkusil ta rekord še izboljšati, kar 
je na avtomobilu M. G. 750 ccm v predpisanem času ponoviti vožnjo bo s tem avtom verjetno dosegel, 
izboljšal svetovni rekord v ka- v nasprotni smeri. Izmerjeni časi so 
tegoriji avtomobilov 500—750 nato s podrobnim protokolom poslani 
ccm, ki je bil dosežen že pred mednarodni avtomobilski zvezi (FIA)
10. leti. Uspelo mu je doseči v potrditev, k; vse preišče in rekord 
največjo hitrost 256 km na uro definitivno potrdi ali odkloni. . .
s čimer je za celih 30 km na Gardner je imel pri vožnji veliko kordm stroj. Motor 
uro izboljšal stari rekord. srečo in je dosegel naslednje rekor- nnnrav i

Poizkus za izboljšanje rekorda je de:

KAKŠEN JE GARDNEKJEV 
REKORDNI STROJ?

Poglejmo sedaj kakšen je ta re-
seveda specL 

alno pripravljen ■— je dosegel pri re
kordni vožnji 8290 obratov, Gardner 
pa trdi, da izdrži tudi daljšo dobo

odbor s svoje strani z vrsto letajl- pii izveden v Belgiji na odseku be- Ikm z letečim startom: 14,06 sek. jo.OOO obratov. Voz je identičen z re- 
skih dni na sektorjih, kjer še ni moč. tonske avtomobilske ceste Aeltre— — hitrost 256,045 km na uro (dose- kordnim avtomobilom, s katerim je 
nejših letalskih krožkov. V načrtu Jabbecke. Cesta je dvosmerna, vsak dan ji rekord je držal Kohlrausch M. EySton v geptembru leta 1934 na av. 
sta predvidena dneva športnega le. pas je širok 7 m, ter je del bodoče G. 15.92 sek. — 226,1 km na uro), todronni v Montlheryju postavil sve-

'

talstva v Bell Krajini in na Primor
skem.

Uspehe dela slovenskih športnih 
letalcev pa bo reprezentiral letalski 
teden Ljubljani. V tem tednu bo
do predavanja in konference, orga
nizirana pa bo tudi letalska raz
stava. Modelarji iz vse Slovenije se 
bodo v tem tednu pomerili med se
boj na slovenskem modelarskem pr
venstvu ter potem izbrali iz svoje 
sredi najboljše, k; bodo nato zasto
pali Slovenijo na državnih tekmah.
Teden se bo zaključil z mitingom, 
kjer bodo modelarji in jadralci na
stopali z najnovejšimi konstrukcija. 
m; modelov in jadralnih letal do- transevropske ceste Ostende—Cari. 
mačega porekla.

Ker se športni letalci zavedajo, majhen del te ceste.
Ko so bile priprave za rekord kon-

Gardiierjev dirkalni avto, s katerim je dosegel svetovni rekord

Na progi 1 miljo (1609 m) z lete-

tovni rekord kategorije 1100 ccm na 
različne daljave s povprečno hitrost
jo 200 km na uro. Njegovo aerodina
mično obliko je napravil nič manj 
slavni tekmovalec Railston, ki je so
deloval že pri gradnji mnogih stro
jev, ki so se borili za svetovne rekor
de v hitrosti, med drugim tudi na pr. 
pr; John Gobovem stroju.

Voz ima normalni motor M. G. Ma- 
gnette in je bil prvotno šestcihndr- 
ski s 1500 ccm, pozneje pa je bil 
zmanjšan na 1000 ccm in usposobljen 
za postavljanje rekordov. Sedaj se je 
v istem cilju, toda po znatni izpre- 
membi kubature, izkazal v kategoriji

grad. Žal je dosedaj izgotovljen le čim startom: 22,62 sek., hitrost 750 ccm. V bodočnosti namerava last-

da ni njihova edina naloga letenje,
256,128 km na uro (dosedaj je držal nik motor še zmanjšati na 500 ccm, 
rekord Kohlrausch, M. G. 29,59 sek. nakar bo poizkušal zrušiti še druge 
— 226,4 km na uro). rekorde. Motor je polnjen s kompre-

EH-25-S i“rSS3™ S5SS3
šamac—Sarajevo. Organizirane bo. ^le lafeS^ai.dner dočakal dvorne An^lež Dcnly’ G-> 1:21 M min' ~ tudi pnevmatikam, da b; bila izguba 
do letalske brigade, ki bodo odšle ^e. Motor de imel že og^ čSo™. 206,801 km na uro). siie čim manjša. Velik _ problem je
z letali m učitelji, ter na progi v rilci so bili pripravljeni, električni Gardner niti sam ni pričakoval, da ohlajevanje, ki ni bilo rešeno povsem 
prostem času šolale nove pilote, ki aparati pritrjen; in preizkušeni. Pri mu bo ta podvig uspel in je bil mne- zadovoljivo, ker vozu uhaja para. 
fr' F0 končanem delu na progi po- taki vožnji je važna desetinka sekun. nja, da bo dosegel le hitrost 240 km 
netili glas o »sinjem športu« v naj- de; ker je že to dovoi-j pri odločitvi na uro. Pri povratni vožnji pa mu 
bolj skrite vasi. 0 izboljšanju rekorda ali ugotovitvi je celo uspelo doseči hitrost 256,1 km

Velikega pomena — ne samo za da se p0izkus m posrečil. Po predpi- na uro. Pred vojno je dosegel že de- 
Slovenijo - za vso državo pa bo aii p rekordih mora vozač prevoziti set raznih mednarodnih rekordov v 
zveznia modelianska* šola v Ljubljani, progo, ki je določena za zalet, nato kategoriji 1100 do 1500 ccm in se lah
ki bo začela v letošnjem letu s te-

(Nadaljevanje sledi)

meljito izgradnjo naših osnovnih 
modelarskih kadrov. Da si vzgojimo 
končno naraščaj zdrav Po duhu in 
telesu, bodo tako šola kakor društva

POMLADANSKI KROS, NOV KORAK K OMASOV- 
L JEN JU FIZKULTURE!
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Skakalnica v Planici 
je omogočila hiter 

napredek naših skakalcev
Nedeljski dež je preprečil svečan 

zaključek tedna smučarskih poletov 
v Planici in s tem tudi uspehe tega 
dne, katerim bi dala navdušena 
športna publika svoj posebni polet, 
škoda je velika, ker nam je žal po
žrtvovalnega občinstva, ki se ni 
ustrašilo naporne vožnje do Planice 
in pomanjkanja vsake udobnosti in 
prilike za počitek v Planici, le da bi 
mogli izraziti priznanje svojim pri
ljubljenim smučarjem, ki s svojimi 
uspehi pomagajo dvigat; ugled naše 
države v svetu in z njimi dokazuje
jo športni in delovni polet naše mla. 
dine. Toda, čeprav občinstvo v ne
deljo s skakalci vred ni prišlo na 
svoj račun, ne sunemo prezreti, kaj 
nam je Planica letcs dala, pa tudi 
ne, kakšen razvoj je omogočila na
šim skakalcem.

Poseči moramo v preteklost. Leta 
1933 je znašal svetovni rekord 87.5 
m, jugoslovanski pa 54.5 m. Nasled
nje leto smo zgradili Planico in pri
redili na njej pivo veliko medna
rodno prireditev, o kateri je zapisal 
časopis Aftenposten (Oslo) dne 27. 
marca 1934:

»Skakalno tekmo v Planici je tre
ba, gledano s športnega stališča, 
smatrati kot najbolj uravnovešeno 

i prireditev, kar so jih kdaj izvedli v 
Srednji Evropi. Skoki nad 80 m ni
so predstavljali nikake ovire in so 
se mogli izvesti brez padca, enako 
kot krajši skoki na srednjih skakal
nicah, čeprav je bila brzina nad 90 
km. Ko je Birger zvedel za svoj 92 
m polet, je ta napravil na vse stro-

'-v.;

S

mo jugoislovansk; skakalci mogli 
dati rezultate, ki so bili na vseh 
lOih mestih boljši od 9. norveških 
skakalcev in najboljšega takratnega 
Avstrijca. V primerjavi s prvimi bi 
sicer zaostajali v slogu, toda v da
ljavah smo jih dosegli že 1. 1941., 
letos pa še mnogo bolj. In v tej ugo
tovitvi je vsa vrednost letošnje pri
reditve v Planici, tako z ozirom na 
naš lastni razvoj, kakor tudi z ozi
rom nta tujino. Uspehi jugoslovan
skih skakalcev v letošnjem letu so 
tako prepričevalni, da jih razlike v 
slogu ne morejo oslabiti, ker vemo, 
da bodo to lahko nadoknadili, če jim 
bomo dali dobro šolo in priliko z.a 
mnoga tekmovanja. Edino tega jim 
manjka!

Dne 18. marca 1935 je napisal nor. 
veškj list Tidens Tign z ozirom na 
prireditev v Planici: »Naše mnenje 
je, da so Andersen in ostali norveški 
skakalci v Planici vendarle vredni 
svoje teže v zlatu, čeprav skačejo 
brez dovoljenja.« Ml pa lahko reče
mo prav isto za naše skakalce: »Svo
je teže so vredni v zlatu radi svo
jega poguma in radi svoje predano
sti stvari!« Joso Goreč

ITOJMHMHlIlIMMIMBjflJliMMlIMlIlillllllllilBUIIIIIUIl—iiihi iiliiiiiiiiuiiii ii'i 1 i1 i 11 1 ' . . . . . . . . . . . 11 « ' 1 ~

Prizor s Planice. Skupine naših skakalcev, stoje: Mežik, Pribošek, 
Klančnik in Kordež, levo spodaj: Finžgar in Javornik v razgovoru s 

Švicarjem Steffe.nsom.

pričel ves svet zanimati za jugoslo
vansko smučarstvo. čestitam inž. 
Bloudku, pa tudi Vam, saj smo tudi 
mi imeli velik; dan, kajti 5 prvih 
mest so zasedli naš; člani.« Tako 
opisana prireditev že nekaj pomeni

Kudj Finžgar, posnet pri zadnjem 
skoku letošnjega tedna poletov 

v Planici
kicvnjake najveličastnejši vtis, k; so 
ga kdaj koli občutili na skakalnicah. 
Norveški skakalci, k; so tekmovali v 
Planici, gotovo niso pričakovali, da 
bodo našli v novi smučarski deželi 
— Jugoslaviji — tako veliko in tako 
pravilno zgrajeno skakalnico.«

Inž. Hanssen iz Kongsberga, pred. 
sednik ismučarakega kluba, katere
mu so pripadali bratje Ruudi in osta
li Norvežani, nam je pisal: »Rezul
tati skakalne tekme v Planici so 
presenetili ves svet. Tudi 3iaiZ sem 
bil presenečen in veseli me, da se je

Birger Rund 
Albin Novšak 
Albin Novšak 
Rud; Finžgar
Sigmund Rund 
Franc Palme 
Rudi Finžgar 
Polda Janez
Birger in Sigmund
Gregor Hijll 
Bogo Šramel 
Zupan Ivan 
Mežik Janko
Per Johnson 

v Poljski).
Rado Istenič 
Klančnik Karol 
Klančnik Karol
Larsen Urdalil 

Avstriji).
Jugoslavija 
Mežik Janko 
Pribošek Franc
Sigm. Guttormsen 

goslaviji). 
Jugoslavija 
Pribošek Franc 
Razinger Lojze
Olaf UUand 
Jugoslavija 
Nedog Jože 
Rožič Janez
Oevind Aistad 
Jugoslavija. 
Zalokar Jože 
Kordež Stane
Rad. Sorensen 
Jugoslavija 
Razinger Tone 
Javornik Ivo
Reidar Hoff 
Jugoslavija 
Javornik Ivo 
Šušteršič Slavko

1934 daljave: 79, 78, 87p, 83, 69, 79, 78, 86, 93 m. 
1934 daljave: 49, 45, 55, 48, 57,5, 61, 66.
1941 daljave: 83, 83, 87, 88, 85, 86, 90, 93, 93, 103p. 
1947 daljave: 88, 89, 90, 91, 91, 94, 96, 103, 109 m,
1934 daljave: 83, 81, 85,5, 81, 68,5, 86,5, 95p, 87. 
1934 daljave: 58, 55, 60, 55, 63p, 67p, 65.5p.
1941 daljave: 70, 87, 37p, 84, 71, 95, 10Ip.
1947 daljave: 74, 75, 78, 86p, 89, lOOp.
sta bila svetovna in olimpijska prvaka v skokih.
1934 daljave: 83, 78, 74, 81, 89p, 84,5.
1934 daljave: 60, 50, 54p.
1941 daljave: 81, 84, 78, 85, 96p, 87p.
1947 daljave: 81, 83, 85, 87, 93, 95, 99p.
1934 daljave: 67, 75, 71, 80, 84p, 89 m (bil je trener

1934 daljave: 63, 55, 56.
1941 daljave: 63, 74, 71, 86.
1947 daljave: 84, 84, 84, 84, 85, 88.
1934 daljave: 70, 83, 71, 71, 79 (bil jo trener v

1934 daljave:---------------
1941 daljave: 74, 83, 74, 71, 79, 87p.
1947 daljave: 70, 73, 76, 84, 87, 88.
1934 daljave: 69, 69p, 83, 74 (bil je trener v Ju-

1934 daljave:---------------
1941 daljave: 73, 71, 81, 77, 7Sp.
1947 daljave: 77, 78, 78, 78, 83, 84, 86p.
1934 daljave: 70, 71, 76, 76 (bil je trener v Italiji).
1934 daljave:---------------
1941 daljave: 70,5 75, 75, 80.
1947 daljave: 73, 75, 77, 77, 77, 78p, 83.
1934 daljave: 63, 59, 66, 78.
1934 daljave:'--------------
1941 daljave: 73, 73, 75, 76.
1947 daljave: 71, 71, 73, 74, 76p, 79.
1934 daljave: 73, 71, 75 (bil je trener v Nornčij').
1934 daljave:---------------
1941 daljave: 73, 64, 69, 69, 73p.
1947 daljave: 74, 74, 75, 76, 76, 77p, 80p.
1934 daljave: 69, 58, 70p (bil je trener v Švici).
1934 daljave:---------------
1941 daljave: 67, 73p, 74.
1947 daljave: 67, 69, 77p.

ŠPORTNO m TELOVADNO 
ORODJE
za vse fizkulturne panoge
v a m n u d 1

in s to prireditvijo bomo sedaj pri
merjal; naše skakalce in njihov raz
voj, ločeno z uspehi v letu 1934, 
1941 in 1947, z 10 najboljšimi ska
kalci v letu 1934, od katerih je 9 
Norvežanov in 1 Avstrijec:

nZKULTURN!
MAGACIN

LJUBLJANA, MESTNI TRG 10

Prvenstvo Evrope v rokoborbi
Prvenstvo Evrope v rokobor

bi bo letos v Pragi. Dosedaj se 
je prijavilo že 17 društev, med 
zadnjima Poljska In Švica, do- 
čim Jugoslavija svoje udeležbe 
ni najavila.

V Pragi pričakujejo, da se bo v 
najkrajšem času prijavila za člana 
Mednarodne zveze rokoborcev tudi 
Sovjetska zveza in tako verjetno tudi 
sodelovala na prvenstvu Evrope. Pre
pričani so namreč, da bi bili sovjetski 
rokoborci resni nasprotniki Švedom in 
Turkom, ki jih smatrajo za favorite. 
Na lanskem prvenstvu Evrope v pro
sti rokoborbi, so namreč Turki osvo
jili tri prva mesta in zmagali v kon
kurenci moštev nad Švedi, tako da 
menijo, da tudi na tem prvenstvu ne 
bodo igrali podrejene vloge.

F 1

Oznaka »p« pri metrih pomeni pa
dec. Leta 1934 so nastopili samo 4

POMLADANSKI KROS 13. APRILA BO DOKAZ NAŠE 3u^a^“frazviden samo 
MOČI IN‘GARANCIJA ZA IZVEDBO PETLETNEGA navedek naših skakalcev, temveč

NAČRTA! tuda »kalnost, da h; že leta 1941 sa-

Slika s tekem za državno smučarsko 
prvenstvo v alpski liombinacajS na 

Popovi šap ki
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XVIII. KOLO V ZVEZNI LIGI
Poraz Partizana v Zagrebu

Ljubljana, 30. marca. Največje pre
senečenje današnjega kola nogomet
nega prvenstva v zvezni ligi je občuten 
poraz Partizana proti domačemu Di
namu v Zagrebu. Partizan je v tej 
tetkmi izgubil dve važni točki in se 
mu je Dinamo nevarno približal, še 
bolj novama pa mu bo Crvena zvezda 
če zmaga v tekmi proti Crveni loko
motivi, s katero igra v sredo 2. aprila 
v Zagrebu. Drugo veliko presenečenje 
je zmaga Kvarnerja nad Metalcem v 
Beogradu, čeprav z najmanjšim rezul
tatom. Kvamer je z današnjo tekmo 
dokazal, da se je uvrstil med naša 
najbojša društva in je zasedel 8. me
sto v lestvici. Presenečena tudi tesna 
zmaga Hajduka nad tržaško Ponziano 
na lastnem igrišču v Splitu. Spartak 
je na domačem igrišču v Subotici 
gladko premagal Budučnost iz Tito
grada, skopska Pobeda pa je včeraj

na lastnem igrišču komaj premagala 
14. oktobar iz Niša. Najbolj poceni je 
prišel do obeh točk Železničar v Sa
rajevu, ker Nafta iz Dolnje Lendave 
ni nastopila in je tako izgubila tekmo 
par forfait

Po današnjem kolu izgloda zvezna
lestvica takole:
Partizan 18 15 1 2 48:16 31
Dinamo 18 13 2 3 51:19 28
Hajduk 18 12 3 3 41:10 27
Crv. zvezda 17 13 1 4 54:17 27
Metalac 18 9 3 6 32:24 21
Spartak 18 8 4 6 32:26 20
Pobeda 18 6 5 7 33:30 17
Kvarner 18 4 7 7 17:25 15
Budučnost 18 5 3 10 32:40 13
Crv. lokom. 17 5 3 9 20:33 13
Železničar 18 4 3 11 21:43 11
14. oktobar 18 3 4 11 17:50 10
Ponziana 17 4 1 12 18:35 9
Nafta 17 3 0 14 13:61 6

Dinamo: Partizan 4:2 (2:0)

Vlakno igro. V drugem polčasu pa je 
Pobeda imela več od igre, ki je bila 
do konoa živahna. Rezultat tekme 
je realen, čeprav je Pobeda imela 
možnost da zviša rezultat. V tej tek. 
mi ni zadovoljilo nobeno moštvo. 
Igra je večkrat prehajala v grobost, 
ki jo sodnik Stefanovič iz Knuševca 
ni preprečeval. Tekmi je prisostvo
valo okoli 3000 gledalcev. Gole so 
dosegli za Pobedo Hristovski II. dva, 
Georgejevskj jn Todorovski, za 14. 
oktobar pa Jocič, Glišovič in Mihaj- 
lovič.

železničar: Nafta 3:0 p. f.
Sarajevo, 30. marca. Današnja pr

venstvena tekma med domačim Že
lezničarjem in Nafto je bila odločena 
z rezultatom 3:0 p. f., ker Nafta ni 
nastopila.

Kros FD Krima na Brdu
Ljubljana, 30. marca. FD Krim jo 

priredilo društveno tekmovanje v kro
su na Brdu. Zaradi deževnega vre
mena se je tekmovanja udeležilo le 
30 tekmovalcev im sicer: pionirjev,
mladink in članov. Tekmovanje je bilo 
sicer dobro organizirano, toda pre
katno javljeno. Večina mladink je 
bilo brez treninga; tekle pa so kljub 
temu zadovoljivo.

Med pionirji na 500 m dolgi progi 
so se najbolj izkazali Križnik Slavko, 
ki je dosegel 3:15,4 min., Valenčič 
Ivo 3:16, Koprivec Franc 3:18,5. Med 
Mladinkami so bile najboljše na isti 
progi Gruden Andreja (teren Brdo) 
4:31,5, Mihelčič Alojzija (četrt Rakov
nik) 4:35 ter Dermastja Mihaela.

Člani so tekli na 2000 m in je bila 
med njimi precej huda borba, ftoga 
je vodila od Brda proti Podutiku in 
nazaj. Od članov Krima je bil prvi 
Dolenc Božo v času 5:37,4, drugi Du
lar Anton 5:37,6, tretji Herman Oto 
5:38,8. Med člani s terena so bili na> 
boljši Čuden Vladimir 6:32, Acetta 
Ferdo in Dobrovoljce Dušan.

Zagreb, 30. marc. Danes je bila tu
kaj odigrana najvažnejša tekma po
letnega dela nogometnega prvenstva 
Jugoslavije, To je bilo srečanje med 
zagrebškim Dinamom in moštvom 
CDJA Partizanom. Zagrebčani so 
zmagali z rezultatom 4:2 (2:0). Tek
mi je prisostovalo okrog 18.000 gle
dalcev. Že v soboto so bile razpro
dane vse vstopnice in prvič v zgodo
vini našega nogometa se je zgodilo, 
da v nedeljo na igrišču ni bilo bla
gajne. Moštvi sta nastopili v nasled
njih postavah:

Dinamo: Monsider, Horvat I., Lo
jen, Pleše, Horvat II., Kokotovič, 
Reiss, Cimermančič, Wolfl, Čajkov
ski, Strugar;

Partizan: Glazer, Brozovič, Po-
pescu, Čajkovski, Djurdjevič, Simo- 
novski. Rupnik, Bobek, Atanackovič, 
Mihailovič, Sereš.

Gole so dali: V 17. min. Strugar, v 
25. min. Pleše, v 53. min. Strugar, v 
59. min. WSlfl, v 64. min. Sereš in 
v 88. min. Bobek iz enajstmetrovke.

Tekmo je sodil Lemešič iz Splita.
Ko je moštvo Dinama stopilo na 

igrišče brez Kacijana in Strnada, so 
bili gledalci prepričani, da bo zmagal 
Partizan. Toda nekompletno moštvo 
Dinama je zaigralo zelo dobro, po
žrtvovalno in koristno ter je popol
noma zasluženo zmagalo nad svojim 
velikim nasprotnikom Partizanom. V 
prvem polčasu je Dinamo igral z ve
trom in je bil stalno v premoči. Že 
takoj v početku pa je Dinamo pustil 
neizkroriščeno sigurno situacijo. Ko 
pa je v 17 min. dosegel vodstvo, je po
tisnil Partizana docela na njegovo po
lovico. Sicer je to v veliki meri tudi 
zasluga vetra, ki je danes mnogo po
magal zagrebškemu moštvu. Parti
zan se je požrtvovalno branil, toda 
ni mogel preprečiti, da bi Dinamo ne 
dosegel tudi drugega gola. V drugi 
polovici je imel Partizan prednost 
vetra in se je splošno pričakovalo, 
da bo izenačil. Zgodilo pa se je prav 
nasprotno. Dinamo je tudi v igri pro
ti vetru dosege! še dva gola in vod
stvo z rezultatom 4:0. Šele v dru
gem delu drugega polčasa se je Par
tizan znašel in bil odslej v stalni pre- 
moči. Toda te svoje prednosti ni znal 
izkoristiti, ker so bili njegovi napa
dalci zelo slabi strelci, obramba Di
nama pa na višini. Vseeno pa je mo
štvo Partizana doseglo dva gola in 
znižalo rezulat na 4:2. Tekma je bila 
živa in razburlijva, toda kar se tiče 
kombinacije in tehničnega znanja, ne 
preveč lepa. Dinamo je bil boljše 
moštvo, v katerem ni bilo slabih 
mest. Najboljši igralci Dinama so 
bil vratar Monsider, nadalje v kril- 
ski vrsti Horvat II., v napadu pa Čaj
kovski, Wolfl in Strugar. Najboljši 
igralec Dinama je bil vsekakor Čaj
kovski, ki je bil inicijator napada in 
golov. V moštvu Partizana je bil 
danes vratar Glazer nesiguren. Naj
boljši igralec je bil Simonovski, od
likovali so se tudi Popescu. Čajkov

ski in v napadu Mihailovič. Tekma 
je bila odigrana v ostrem tempu, 
vendar pa brez vsakega namernega 
prekrška. Gledalci so burno pozdra
vili nastop Partizana, prav tako pa 
tudi zmago Dinama. Igralce zmago
vitega moštva so odnesli na rame
nih iz igrišča.
Hajduk: Ponziana 3:2 (1:1)
Split, 30. marca. Ob velikem zani

manju je bila danes odigrana v Spli
tu prvenstvena nogometna tekma 
med domačim Hajdukom in Ponzi
ano iz Trsta. Pri prvem srečanju v 
Trstu je Ponziana premagala Haj
duka z 1:0. Tokrat pa se je Hajduk, 
sicer s tesnim rezultatom 3:2 (1:1), 
revanžirai. Moštvi sta nastopili v na
slednjih postavah.

Hajduk: Stinčič, Kokeza, Batinič, 
Broketa, Mrčič, Radovnikovič Ive, 
Vidjak, Matošič Frane, Luštica, Lo- 
košek, Radovnikovič Tonči;

Ponziana: Furlan, Corbatto, Ca- 
proni, Carlin, Giannini, Tramarin, 
Benvenuti, Kovačič, Maluta, Stivoli, 
Tommasini.

Gole so dali: V 15. min. Matošič, 
izenačil pa je Benvenuti. Drugi gol 
za Hajduka je dal v drugem polčasu 
Matošič, tretjega pa Lokošek. Za 
Ponziana je dal drugi gol Stivoli, tik 
pred koncem tekme.

V moštvu Hajduka so se odlikovali 
Kokeza, Broketa, Matošič, Radovni
kovič Tonči in Luštica, v moštvu 
Ponziane pa Furlan, Corbatto, Ca- 
proni, Giannnini, Benvenuti in Tom
masini. Sodil je Marek iz Zagreba.

Kvarner: Metalac 1:0 (0:0)
Beograd, 30. marca. V današnji 

prvenstveni tekmi med domačim Me
talcem in reškjm Kvamerjem je na 
veliko presenečenje gledalcev zma
gal Kvarner z rezultatom 1:0 (0:0). 
Tekma je bila živahna in ostra. Zma
ga Kvarnerja je zaslužena. Največ 
zaslug za to zmago ima vratar 
Kvarnerja Ravnik, ki je bil odličen. 
Zmagoviti gol je dal Kinkela v 15. 
miinu.ti drugega polčasa. Tekmo, ki 
ji je prisostvovalo nad 3000 gledal
cev, je sodil Miihajlovič iz Niša.

Spartak: Budučnost 4:0 (1:0)
Subotica, 30. marca. Prvenstvena 

tekma med Spartakom in Buduč- 
noetjo se je končala z zasluženo 
zmago Budučnost; z rezultatom 4:0 
(1:0). Spartak je bil mnogo boljše 
moštvo. Tekmi jo prisostvovalo 3000 
gledalcev. Sodil je Branko Lalič iz 
Beograda. Gole so dali Vorgučin v 
8., Prvčič v 57., Takač v 79. in po
novno Prvčič v 88. minuti.

Pobeda: 14. oktobar 4:3 (2:2)
Skoplje, 3.0 marca. Včeraj je bila 

tukaj odigrana prvenstvena tetama 
med domačo Pobedo m 14. oktobrom 
iz Niša. V začetku so gostje neko
liko prevladovali ;n začeli z zelo ŽL

Prvenstvo novomeškega okrožja v krosu
Brežic«, 30. marca. Danes dopol

dne je priredil FD ILavJag okrožno 
prvenstvo v krosu, ki so se ga poleg 
prireditelja udeležili še FD Novo 
mesto, gimnazijski aktiv Novo me
sto, FD Rdeča zvezda Senovo, FD 
Mirna, FD Krško, FD Rajhenburg 
ter gimnazijska aktiva Krško in Bre
žice. Vsako društvo in aktiv je posta
vilo v posameznih skupinah moštva 
s tremi tekmovalci. Skupno je nasto
pilo 72 tekmovalcev in tekmovalk. 
Največ prvih, posameznih in mo
štvenih mest, si je priboril gimnazij
ski aktiv Brežice. V enem šolskem 
letu se je opazil velik napredek 
srednjeprogašev. Posebno pozornost 
vzbuja 16 letna Dragica Špilar, dija
kinja 4, razreda, ki je od lanskega 
leta napredovala za 20 sekund in je 
postavila na progi 800 m zelo dober 
čas 2:38 min. V borbi za prvenstvo 
Slovenije v Mariboru bo vsekakor 
resen konkurent. Mladinec Galič, 
član gimnazijskega aktiva v Breži
cah, je prav tako pokazal velik na
predek na progi 1500 m. Dosegel je 
čais 4:30 min. Obeta, da se bo razvil 
v dobrega srednjeprogaša. Tekmova
nje, ki je bilo izvedeno v najlepšem 
redu, čeprav se je zaradi dežja kon
čalo predčasno in dalo naslednje 
rezultate:

Clanj na 2500 m, 18 tekmovalcev; 
1. Glonar Jože 7:40, 2. Strojnik Ivan

burg 32 točk, 4. FD Mirna 25 točk. 
Članice: 1. FD Mirna 9 točk. Mladin
ci 16 do 18 let: 1. gimnazijski aktiv 
Brežice 17 točk, 2. FD Rdeča zvezda 
Senovo 16 točk, 3. FD Razlag 9 
točk. Mladinci 14 do 16 let: 1. g. 
aktiv Novo mesto 38 točk, 2. g. 
aktiv Brežice I. 27 točk, 3. g. aktiv 
Brežice II. 18 točk, 4. FD Rajhen
burg 10 točk. Mladinke 14 do 17 let;
1. g. aktiv Brežice I. 48 točk, 2. g. 
aktiv Krško 46 točk, 3. g. aktiv Bre
žice II. 31 točk.

(Nadaljevanja s 1. strani) 
znižali razliko na 5:2. Končni rezul
tat sta post vil a Lazar in Erber, ta
ko da se je tekma končala 7:2 za 
Triglav.

Gole so dali za Triglav: Lazar v 2. 
min., Osrečki v 4., Brodnik v 9., 
Osrečki v 31. in Stadler v 33. min. 
prvega polčasa ter Lazar v 11. in 
Osrečki v 21. min. drugega polčasa. 
Za Krim sta bila uspešna, v prvem 
polčasu Buitkovec v 11. min., v dru
gem pa Javornik v 4. minuti.

Moštvi sta nastopili v naslednjih 
postavah:

Krim; Markič, Skritih, Levant, 
Klemenc, Marolt, Lukman, Butko- 
vec, Fajon, Marn, Gabrovšek, Javor
nik.

Triglav: Oblak, Miiller, Aljančič,
(gimn. aktiv Brežice) 7:49, 3. Bon Košenin«, Čebulj, Cebohln, Stadler,
Ivan (FD Mirna) 7:49.5, 4. Harapin 
Lojze (Rdeča zvezda, Senovo) 7:53, 
5. Zorič Ivan (FD Krško) 8:95.

Članice na 1000 m, nastopile 4 tek
movalke: 1. Krištof Pavla (FD Mir
na) 3:47, 2. Jelenc Ana (FD Mirna) 
3:48.5, 3. Marin Mirna (FD Mirna) 
4:03, 4. Sregovec Darinka (Rdeča 
z\:oda, Senovo) 4:37.

Mladinci (16 do 18 let) na 1500 m, 
9 tekmovalcev: 1. Galič Franc
(gimn. aktiv Brežice) 4:30, 2. Po- 
žun Drago (Rdeča zvezda) 4:35, 3. 
špjljak Fran (Razlag) 4:38, 4. Kri
stan Ivan (g. aktiv Brežice) 4:40, 
5. Jambrovič Ivan (Razlag) 5:00.

Mladine. (14 do 10 let) na 1000 in, 
19 tekmovalcev: 1. Košir Drago, (g. 
aktiv Novo mesto) 3:01, 2. Legiša 
Lojze (g. aktiv Novo mesto) 3:03,
3. Zupančič Jože (g. aktiv Novo me
sto) 3:04, 4. Turin Ivan (g. aktiv 
Brežice 3:10, 5. Zorko Miran (Br.) 
3:12, 6. Pirc Jože (Krško) 3:13.

Mladinke (14 do 17 let) na 800 m, 
19 tekmovalk: 1. špilar Dragica
(Br.) 2:38, 2. Gale Majda (Krško) 
2:42, 3. Janžek Marta (Krško) 2:46,
4. Juhart Erika (Rdeča zvezda) 2:50,
5. Golobič Mira (Br.) 2:52, 6. Filip
čič Vlasta (Br.) 3:01.

Po skupni oceni je razpored mo- 
šte naslednji:

Člani: 1. FD Krško 35 točk, 2. 
FD Razlag 33 točk, 3. FD Rajhen-

Brodnik, Osrečki, Lazar, Erber.
Tekmo, ki jo je obiskalo okoli 800 

gledalcev, je prav dobro sodil Pre- 
singer iz Celja.

Kladivar: železničar 3:0 p. f.
Celje, 30. marca. Točno ob 15. je 

sodnik Erlih iz Ljubljane dal znak za 
pričetek prvenstvene nogometne tek
me, k; bi se morala odigrati med do
mačim Kladivarjem in mariborskimi 
Železničarjem. Na igrišču je bilo sar
mo moštvo Kladivarja in je tako sod
nik Erlih po preteku 15. minut od- 
žvižgal tekmo v njegovo korist, z 
rezultatom 3:0 p. f.

Pet minut kasneje pa je prišlo na 
igrišče tudi moštvo Železničarja in 
je bila nato odigrana prijateljska 
tekma med obema moštvoma, ki se 
je končala z enakim rezultatom 3:0 
(2:0) za Kladivar ja.

-¥•
ZBOR NOGOMETNIH SODNIKOV 
PRI STROKOVNEMU ODBORU FZS

V nedeljo 6. aprila so določeni k 
tekmam za mejne sodnike kakor 
sledi: Triglav ; Kladivar, Cimper-
man-Janežič, Enotnost : železničar, 
B^berlet-Dorčec, Rudar : Krim,
mejne siodnike določi sekretariat 
ZNS v Celju.

Sekretar:
Macorattl Lado, s. r.
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Prvenstvo Jugoslovanske armade v krosu
zona Pazin je se mlad, toda zelo 
nadarjen tekač, od katerega lahko 
pričakujemo še velikih uspehov. Vodil 
je skoraj vso progo vse do 500 metrov 
pred ciljem, kjer je nesrečno padel in 
s tem izgubil prvo mesto. Tretjopla- 
sirani dr. Rem je že znani lahkoatlet
ski tekmovalec, ki smo ga že imeli 
večkrat priliko videti v Ljubljani.

Proga je bila posebno v prvi tretjini 
precej težka, ker je imela precejšen 
vzpon. Dve kontroli sta imeli stalno 
zvezo s startom oziroma ciljem, tako 
da so bili gledalci stalno obveščeni o 
vrstnem redu tekmovalcev med te
kom. Ves čas tekmovanja je igrala na 
cilju vojaška godba.

Rezultati so naslednji: 1. Zupan 
Mirko, zastavnik (garnizon Idrija) 
21:51 minut, 2. Kalc Milan, vodnik

Ljubljana, 30. marca. Danes dopol- prireditev. Kljub dežju se je nabralo (garnizon Pazin) 21 '58, 3. dr. Rem
. .. . .... .... ... ... i. ______ ' ___..1 1 Atf-.^.l /T-7 /v.. T , 1 T. i i o 1

Stražišču pri Knamtju prvenstvena 
nogometna tekma med PD Škofja 
Loka in PD Stražišče. Tekma je bila 

plasirani vodnik Kalc Milan iz gami- odigrana na težkem terenu in je vse. 
- • ' • skozi borbeno potekala. Pr v j polčas

Na. levi je zmagovalec Armijskega krosa v Ljubljani Zupan Miro, na desni 
pa vidimo tekače kakih 100 m po startu

dne ob 10.30 url je bilo v Tivoliju 
prvenstvo Jugoslovanske armade v 
krosu, za katerega sla bila start in 
cilj pred Jakopičevem paviljonu. Pro
ga, ki je bila dolga 6 km je vodila 
iz Tivolija na vrh Rožnika, od tam na 
šišenski hrib. mimo Bellevuea in na
zaj v Tivoli. Tekmovanje je bilo pri
pravljeno in izvedeno zelo dobro, 
morda najboljše od vseh dosedanjih

na startu in ob progi število gledal
cev, zlasti vojakov, ki so z zanima
njem sledili poteku tekmovanja in bo
drili tekače k vztrajnosti. Nastopilo je 
124 tekmovalcev iz raznih garnizo
nov, kot iz Ljubljane, Idrije, Postoj
ne, Kranja, Logatca itd. Zmagovalec 
je postal Zupan Mirko iz garnizona 
Idrija, ki je bil tudi lani zmagovalec 
prvenstva v teku na 10 km. Drugo-

Alfred (garnizon Idrija) 22:0(1, 4. Ja
kovljevič Ljubiša (garnizon Postojna) 
22:07. 5. Derniševič. desetar (garni
zon Idrija) 22:15,6, 6. Šnajder Drago 
(garnizon Postojna) 22:17. 7. Lopuh 
Miha (garnizon Kranj) 22:19,8. 8. Čer 
Sander (garnizon Postojna) 22:21. 9. 
Pirič Milorad. ml. vodnik (garnizon 
Postojna) 22.30, 10. škroba Andrej 
(garnizon Logatec) 22:24.

TURNIR MEST V KOŠARKI NA REKI
Rek«. 30. marca. V četrtek 24. t. m. se prva tekma v košarki med moštvi Zadra in zagotovijo zmago,

je začel na Reki turnir mest v košarki, v Titograda. Tekma se je končala z lahko V tretji tekmi sta se srečali moški vrsti
katerem tekmujejo reprezentance Trsta, Re- zmago Zadra z rezultatom 27:8 (15:4). Zagreba in Splita. Po ostri borbi se je 
ke, Pulja, Zadra, Splita, Zagreba, Ljub- Po polurnem odmoru, ko je dež prcne- tekma končala z nepričakovano zmago bplr- 
Ijane, Beograda, Novega Sada, Zrenjanina, hal, se je začela druga tekma, tudi med ta z rezultatom 15:12 (6:3). v
Titograda, Skoplja in moštvo CDJA Par- moškima ekipama Skoplja in Ljubljane, ki Nato sta se pomerili zenski moštvi L,ju
trzana. Tekmujejo ženske in moške ekipe, se je končala z nepričakovano zmago Ljub- Ijane in Novega Sada. Igra je bila zelo na-
ki so razdeljene v dve skupini. V finale se Ijane z rezultatom 14:7 (7:4). Ves čas peta in ogorčena. Obe moštvi sta dali vse
bodo plasirale po tri moške in po dve žen- sta si bili moštvi enakovredni. Šele pred od sebe, da bi zmagah. Sele proti koncu
ski ekipi iz vsake skupine. Tekmovanje bo koncem drugega polčasa je igralcem Ljub- drugega polčasa je Ljubljani uspelo, da
zaključeno 6. aprila. Vsega skupaj bo od- Ijane zaradi boljše kondicije uspelo, da si zmaga z rezultatom 6:4 (3:1). 
igranih okoli 70 tekem.

FD J. GREGORČIČ ZMAGALO V TEKMAH 
ZA „VOJKOV POKAL“

(Izvirno poročilo »Polela«)

Pred začetkom tekmovanja je v imenu 
Fizkulturne zveze Jugoslavije pozdravil 
udeležence turnirja Stevan Čolovič, v ime
nu Mestnega LO pa dr. Ante Švalba.

Sledil je začetek tekmovanja. V prvi 
tekmi je reprezentanca Novega Sada pre
magala Ljubljano z rezultatom 16:15 
(4:2). V drugi tekmi so igralke Trsta pre- nrovanje 1A veliko 
magale Zagrebčanke z 12:7 (4:2), nato Slovenskega Primorja, 
pa igralci Zadra Split s 13:8 (5:5). Kljub >Voi}kov pokale, 
deževnemu vremenu je tekmi prisostvovalo Najprvo je bilo tekmovanje v teku 
okrog 1500 gledalcev. na progi 30 km, na kateri j'e nasto-

V nadaljevanju tekmovanja so igralci pilo 8 tekmovalcev. Ob skrajno slabem 
Novega Sada premagali Skoplje 11:10 vremenu, med dežjem in snažnim vi- 
(5:2), Rečani Ljubljano 28:8 (4:5), barjem je prispelo na cilj 6 tekmo-
igralci Zadra ekipo Partizana 19:12(7:8) valcev. Ogorčena borba se je vodila
in ženska ekipa Beograda igralke Splita med Jožetom Knificom (FD Gregor- 
11:7 (7:4). eič), ki je presmučal progo v 1 uri

Drugi dan tekmovanja. 59 min. in med Tonetom Razingerjem

je minul v znamenju rahle premoči 
gostov, vendar brez gola. Edinj gol 
je za FD Škofja Loka dosegel v dru. 
gem polčaisu Mrak, ki je izkoristil 
lepo centriran prositi strel z desne
ga krila in poslal žogo v mrežo. Tek. 
m a je tako končala z rezultatom 1:0 
(0:0) za FD Škofja Loka. Sodil je 
Novak iz Kranja.

Mladinsko nogometno prven
stvo Hrvatske

Zagreb, 30. marca. Med tednom sta 
bili odigrani polfinalni tekmi mladin
skega nogometnega prvenstva Hrvat
ske, ki sta se končali z naslednjimi 
rezultati: Primorje (Sušak) :Dinamo
(Zagreb) 2:0 (0:0), Mladost (Zagreb): 
FD Split 2:0 (2:0). Prva finalna tek
ma, ki je bila danes, se je končala z 
rezultatom:

Mladost:Priniorje 4:0 (0:0).
Povratna finalna tekma bo v sredd 

kot predigra tekmi za zvezno ligo med 
Crveno lokomotivo in Crveno zvezdo.

HRVATSKA LIGA
Belišče, 30. marca. Tukaj je bila 

danes odigrana prvenstvena tekma 
v hrvatsk; nogometni ligi med do
mačim Proleterjem jn Tekstilcem us 
Varaždina. Zmagal je Tekriilac z re
zultatom 6:2 (3:1).

Kros ..Toneta Kosa“ 
v Celju

Celje, 30. marca. V počastitev spo
mina leta 1941. ustreljenega mladinca, 
lahkoatleta Toneta Kosa, je celjska: 
Kladi var priredil tekmovanje v krosu 
ter s tem otvoril letošnjo sezono. 
Kljub temu, da je Kladivar povabil 
na sodelovanje vsa fizkulturna dru
štva Slovenije, Se povabilu ni nihče 
odzval in je tako nastopilo samo osem 
društvenih aktivov.

Prve so začele s tekmovanjem tova
rišice. Proga je bila dolga 920 m in jeIdrija, 30. marca. Ob skrajno slabem 5. Stare (Partizan) 1:11.2, 6. Praček ____ . ..

vremenu je bilo danes smuško tek- Marjan (J. Gregorčič) 1:15.2, 7. Zubau vodila okoli parka, dočim je proga za 
lizkulturno trofejo (Gregorčič) 1:16, 8. Magušar (Paril- tovariše vodila dvakrat okoli parka 

za dragoceni zan) 1:17.3, 9. Vovk (Partizan) 1:20, do Gozdne restavracije, preko Raj-
10. Saksida (Partizan) 1:21.5.

Rezultati teka na 30 km, štafete 
4 X 10 km in veleslaloma se ocenjuje
jo za kombinacijo za »Vojkov pokal«. 
Vsa prva mesla si je osvojil FD Gre
gorčič iz Jesenic, ki je tudi zmagal v 
tem tekmovanju s 95 točkami pred 
Partizanom, ki je dosegel v hudi bor-

terjevega hriba nazaj v park in skozi! 
njega na cilj. Dolga je bila 3000 m. 
Tako pri moških kot pri ženskah je 
zasedba drugega mesta po Prelogu od
nosno Repovševi veliko presenečenj®. 
Vsem prvoplasiranim se pozna siste
matično vežbanje v telovadnici, ker 
velja zlasti za Grabarja, ki je od lami

bi 70 točk.’ Tretje mesto si je osvojil zelo napredoval. Podrobni rezultati so 
s 57 Iočkami FD Rudar (Idrija) s svo- naslednji:

Drugi dan tekmovanja, to je v petek, se (FD Partizan), ki je sledil 1 minuto jjnii mladimi, a požrtvovalnimi štafe- Ženske: 1. Zamuda Marija, 2. Re
je zbralo na tekmovanje okoli 2000 gledal- za prvim. Inž. Miro Dermelj je v jami, isto si deli Enotnost (Ljubija- povš Milica, 3. Grabar Hilda, 4. Le- 
cev. Doseženi so bili naslednji rezultati: ogorčeni borbi dosegel tretje mesto na) s 57 jočkamT Sestri Srebrničevi jz skovšek Ivica, 5. Leskovšek Rozika.

Ženske: Reka:Ljubljana 18:7 (10:4), in prispel 20 minut za drugim na cilj. 
Novi Sad:Zrenjanin 20:12 (11:5). četrto mesto je zasedel Gaj (FD Enot-

Moški: Titograd :Split 22:21 (8:9), nosi), peto Mijatovič (Enotnost), šesto 
Trst:Zagreb 18:15 (10:6), Beograd:Zre- Lampe (Rudar), Idrija, 
njanin 30:11 (1 7:1).

V soboto dopoldne so bile odigrane tele 
igre:

MoŠki: Beograd:Ljubljana 42:18 (22:
8), Reka:Novi Sad 23:20 (16:5), Zre- 
njan»n:Skoplje 13:6 (9:2).

Ženske: Split:Zagreb 14:14 (10:6).
NEDELJSKI REZULTATI 

Kljub blatnemu terenu in neugodnemu 
vremenu je bila danes na Reki odigrana

Gorice sta priborili za F D Gorico 8 
točk. Vsekakor bi se morali za to 
tekmovanje bolj zanimati fizkulturna 
društva in aktivi ter sleherni _ pravi 
fizkulturnik. Povsem napačno je, da 
prirejajo na isti dan društva lokalna 
tekmovanja in tako slabe važno fiz- 
kulturno manifestacijo.

FD Rudar je tudi ob tej priliki ma
nifestiral fizkulturno zavest in poka
zal pravo gostoljubnosti za kar so mu 
hvaležni vsi udeleženci tekmovanja.

Takoj nato je bil start za štafeto 
4X10 km. Tekmovalo je pet štafet, 
ki so vse prispele na cilj: 1. FD Gre
gorčič (Jesenice) 2:44:01 (Stana, Be
nedičič, Pogačnik, Smolej), 2. FD

»NAŠ Šport«
Centralni organ fizkulturne zveze

Jugoslavije, ki izhaja v Beogradu, E^otn^i (^ubljana) 7:51721 (Kavčič,
Stopar, Dekleva, Istinič), 3. FD Par
tizan 2:55:57 (Langus Jože, Majnerič,

prinaša v današnji številki poleg po
ročil s tekem v zvezni ligi in v re
publikanskih ligah, reportažo o fiz- 
kulturnikjh, ki so že dosegli vse nor, 
mn v tekmovanju za fjzkultumi 
znak, o armijskem krosu, komentar 
o kontinentalnem moštvu, o fizkui- 
tiirnem delu na mladinski progi, pre
gled smučarskega državnega prven
stva na Sar planini ter poletov v 
Planici, reportažo o vsestranem ska
kalcu Francu Prihošku in mnoge

Kordež, Razinger Lojze), 4. FD Rudar 
I. (Idrija), 5. FD Rudar II. (Idrija),

TINČEK MULEJ 
ZMAGAL V VELESLALONU

Sledilo je tekmovanje v veleslalomi. 
Proga je bila dolga 1100 m z višinsko 
razliko 250 m. Izid je bil naslednji: 
1. Mulej Tinčelk 1:03.1, 2. Praček Gi-

Mošfva: 1. Aktiv »Metka«, 2. aktiv 
»Grafičar«. 3. aktiv »Mestna podjetja«.

Moški: 1. Grabar Franc, 2. Prelog 
Vinko, 3. Št a mer Valter, 4. Črepinšek 
Vinko. 5. Potnimi k Mirko.

Moštva: 1. Aktiv »gimnazija 1«, 2. 
aktiv »Cinkarna«, 3. aktiv »Tovarna 
emajlirane posode«, 4. aktiv »gimna
zija II«, 5. aktiv »Grafičar«.

KOŠARKA V CELJU
Triglav j Kladivar 30:12

Celje, 30. marca. Po komaj enome
sečnem vežbanju je ekipa košarkarjev 
celjskega Kladivarja pozvala na gosto
vanje FD Triglav iz Ljubljane. Kljub 
temu, da so Celjani izgubili z visoko 
razliko, v polju niso bili dosti slabsL 
Samo nepravilno tolmačenje pravil jn 
slabo metanje na koš sta vzrok, da so

druge fizkulturne vesti in zanimivo- rQ 1:06.1, 3. Hladnik (Enotnost) 1:10.1, 
stt. 4. Bertoncelj Jože (Partizan) 1:10'

Mariborsko okrožno prven
stvo

Tiari bor, 30. marca. Za okrožno 
prvenstvo s® bile odigrane danes na
slednja tekme:

železničar II. : Pobrežje 2:0 (1:0),
Polet II. : Studenci 3:1 (1:0), Kovi- - ..
nar : Ljutomer 3d) p. f , ker Ljuto- ■„ da 1)e oekme ta prvi na-
mm- nj naetoPlk Predtekma mladine ^ opaniljem L;rubljan5aai so bili si- 
Polet : Studenci 0.0. gumejši pri podajanju in metanju na

NOGOMET Z GORENJSKE 
FD ŠKOFJA LOKA : STRAŽIŠČE 

1:0 (0:0)
V nedeljo, 30. t. m., ee je v okviru 

poletnega dela nogometnega prven
stva gorenjskega okrožja vršila v

'r 1 "'o VT, 77 iTTT Celjani izgubili s tako visoko razliko.Studenci 3:1 (1:0), Kavi- ^ h; ge ^

koš. Pozna se jim, da so sistematično 
trenirali in da so igrali že več tekem.

Ali si že poravnal ^ 
naročnino ■
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Pred otvoritvijo lahkoatletske sezone
Neš najboljši metalci in metalke v preteklem letu

že v 1. in 4. letošnji številki smo 
priobčili kratek pregled uspehov naj
boljših slovenskih lahkoatletov in lah. 
koatletinj v tekih in skokih. Danes 
pa priobčujemo deseterice najboljših 
metalcev in metalk v lanski sezoni. 
Iz tablic je dobro vidno, da so meti, 
posebno kar se tiče lahkoatletov, še 
vedno naša najslabša točka. Razen 
izjeme v metu kladiva, kjer pa ima 
dober rezultat edino inž. Stepišnik, 
smo povsod lahko zabeležili le naza
dovanje ali vsaj nikakega napredka. 
Vzroke moramo iskati tako v svoji 
nesposobnosti, da bi za to panogo 
navdušili večje množice mladincev, 
kakor tudi v tem, da nismo znali 
ali mogli najti primernih vaditeljev, 
ki bi dvignili kakovost naših metal, 
cev.

Delen napredek lahkoatletinj
Nekoliko bolj razveseljivi so rezul

tati lahkoatletinj, posebno v metu 
krogle in kopja. V metu krogle je bil 
na primer izboljšan lanski rezultat za

1. inž. Stepišnik (S. B.) 12.25
2. P ribošek (U) 12.06
3. Slamič (Borec) 11.82
4. Kaj tež (ŽL) 11.55
5. Golc (O) 11.37
6. Kosec (S) 11.36
7. Osetič (O) 11.30
8. Eferl (S) 11.27
9. Vehar (S) 11.13

10. Marek (ŽM) 11.09

Čez dober mesec dni bo otvo- 
jena lahkoatletska sezona za 
tekmovanje na igriščih. Doba 
zimskih prirav je za nami in 
tekmovalci morajo vaditi že te
ke čez polja in po gozdu, da 
pripravijo svoj organizem, na 
napore, ki jih čakajo v poletni 
dobi.

Met kopja: 
J. GroSelj (G. J.)
2. Metelko (ML)
3. Trček (S)
4. Košir (S)
5. Mevko (G. J.)

6. Praček (G. J.)
7. Erman (št. Vid)
8. Verbošt (ŽM)

Rudolf (Ko)
Uršič (O)

Met diska:
Golc (O)
inž. Stepišnik (S. I 
Slamič (Borec)
Uršič (O)
Dobovšek (NM) 
Kosec (S)
Urbančič (O)
Kaj f ež ('/!.)
Stanbe (0)
Vehar (S)

9.
10.

1.
2.
3.
4.
5. 
G. 
T.

10.

Met kladiva: 
B.)

Inž. Milan Stepišnik je še vedno naš 
najboljši metalec kladiva

55 cm, v metu kopja pa celo za pri
bližno 6 m, kar je vsekakor lep na
predek, dočim je v metu diska opa- 
zitj nazadovanje. Tudi 4;u pa se po
zna nesistematičnost vadbe in so re
zultati v veliki večini primerov samo 
plod izredne nadarjenosti metalk. 
Največ je borbe bodo letos verjetno v 
metu kopja, kjer bodo verjetno kar 
4 tekmovalke precej izenačene, pa tu
di v metu krogle bo med dvema tek
movalkama velika borba.
Izgledj posameznikov in posameznic

V metu krogle med lahkoatleti ni
mamo posebno nadarjenih metalcev 
in moramo vzgojiti naraščaj. Prav 
isto velja tu d j za met kopja, pri ka
terem moramo iskati glavni vzrok ne
uspeha v popolnem pomanjkanju teh
nike. V metu diska prednjačijo še 
vedno stari tekmovalci z izjemo Ce
ljana Golca, ki je pa zelo nestalen v 
svoji formi. V metu kladiva pričaku
jemo od inž. Stepišnika da bo dosegel 
znatno boljše uspehe kakor lani, 
manjka nam pa tudi tu naraščaja.

Med dekleti bo posebno zanimiva 
borba med Marinčkovo in Deržkovo, 
katerima bo verjetno najnevarnejša 
Celjanka Medveševa. V metu kopja 
bo Deržkov; verjetno najbolj nevar
na nasprotnica Reharjeva, poleg nje 
pa tudi Topolnikova in Murausova. V 
metu diska ne moremo dajati pro
gnoz, ker so bili lani rezultat; tako 
slabi, da jih bo lahko z marljivo vad
bo izboljšala prav vsaka od lanske 
najboljše desetorice. Tabele posa
meznih disciplinah so naslednje:

Met krogle:

1. inž. Stepišnik (S.
2. Gujznik (S)
3. Kodre (O)
4. Novak Tom. (NM)
5. Slamič (Borec)
6. Verbošt (ŽM)
7. Zupančič N. (U)
8. Kak (O)
9. Šišern.ik (ZM)

10. Osetič (0)

LAHKOATLETINJE 
Met krogle:

1. Marinček (U)
2. Deržek (C),

45.80
43.75
43.75
43.G9
43.00
42.83
42.14
41.54
41.30
41.29

39.81
38.37
36.45
35.72
35.70
35.26
35.10
34.56
34.54
33.63

46.87
37.96
34.55
32.86
31.70
31.50
30.92
28-76
28.22
28.00

10.92
10.65

3. Megler (R) 9.67
4. Vehar (S) 9.41

5.—6. Medveš (C) 9-19
Pribošek (U) 9.19

7. Katnik (G. J.) 9.10
8. Kovšca (Rakek) 8.95
9. Ulčar (G. J.) 8-88

10. Oset (0) 8.86

Met kopja:
1. Deržek (C) 34.37
2. Topolntik (2M) 31.88
3. Rehar (O) 31.16
4. M uran« (ŽM) 29.28
5. Marinček (U) 26.85
6. Knez (O) 23.39
7. Gradišar (O) 23.10
8. Ulčar (G J.) 22.40
9. Pohar (G. J.) 22.00

Met diska:
1. Totpolnik (ŽM) 28.50
2. Rupnik (U). 28.25
3. Knaflič (NM) 27.00
4. Marinček (U) 26.82
5. Pribogek (U) 26.49
6. Jug (S) 26.30
7. Štrukelj' (Št. Vid) 25.40

8. Malej Zora (G. J.)
9. Soviček (Brežice)

25.11
24.62

10. Rudi (ŽM) 24.60
^ ..s.,....-v^^

Jadranski smučarski dan 
na Piatku

Fizkulturna zveza Hrvatske razpisuje 
za Veliko noč smučarsko tekmo na Piat
ku nad Sušakom, enem najlepših nasili 
smučarskih terenov. Tekmovanje je raz
pisano za mladino od 16—18 let in člane. 
Smuk ho v nedeljo, 6. aprila ob H. url, 
na vrhu Snežnika 1566 m, slalom pa isto- 
tam v ponedeljek. Tekmovalci lahko sta
nujejo bodisi na Sušaku ali v Opatiji, 
prevoz na Platak pa ho s tovornimi av
tomobili oskrbelo FD Primorje. Prijave 
naj pošljejo vsi, ki žele sodelovati na 
FZS, Ljubljana, Tabor, do 31. t. m. V 
prijavi naj bo navedena poleg imena 
tudi št. osebne Izkaznice in stanovanje, 
da moremo pravočasno preskrbeti potno 
dovoljenje za cono B. Odhod iz Ljub
ljane bo skupen, s skupnim potnim listom. 
Poznejših prijav ne bomo upoštevali. 
Potne in ostale stroške prevzamejo dru
štva ali tekmovalci sami.

FZS — smučarski odbor.

Herletov veleslalom
SFD Kladiva! — Celje priredi v pone

deljek 7. aprila vsakoletni veleslalom v 
spomin padlega smučarskega tekmoval
ca - partizana Franceta Herleta. Z a radii 
snega in prometnih težav se bo priredi
tev letos vršila na Golteb (Mozirske pla
nine).

Proga bo predvidoma dolga 2000 m s 45 
vratci. Zaradi omejenega števila ležišč 
bo prireditev kakovostna, ne pa mno
žična. Društva naj pošljejo prireditelju 
prijave svojih najboljših tekmovalcev 
najkasneje do 4. aprila.

Mozirska koča na Golteb služi te dni 
izključno le tekmovalcem. Skupna odhod 
vseh udeležencev bo v soboto 5. aprila 
popoldne iz celjskega kolodvora v 
Mozirje, takoj po prihodu ljubljanskega 
vlaka.

OSNOVNIM ŠOLAM IN OSTALIM 
NAŠIM NOVIM NAROČNIKOM 
Ker vsi naši novi naročniki poseb

no pa še osnovne šole žele, da bi jim 
poslali 9, in 10. letošnjo številko, 
sporočamo vsem, da nam je obeh šte
vilk zmanjkalo, ker pa so posebno 
šolam nujno potrebne priloge v teh 
številkah, jbomo priloge ponatisnili 
in poslali vsem, ki so želeli 9. in 10. 
številko.

UREDNIŠTVO IN UPRAVA

Slava Deržkova je bila najboljša 
v metu kopja

FIZKULTURNI TEOAJ V IDRIJI
Da bi se povečalo in izpopolnilo 

število našega fizknlturnega strokov
nega kadra, so se po mnogih krajih 
organizirali fizkulturni tečaji. Tak te
čaj se je pred 14 dnevi pričel v Idriji.

Kako prijeten občutek dobiš, ko 
stopiš preko praga idrijske gimnazije 
in te prestreže pesem 40 mladincev, 
ko stopiš v prvo šolsko sobo, zagle
daš prostorno spalnico. Pravkar so 
mladinke, ki jih je 30, vstale ter se 
pripravljajo za prvo uro učenja, ki 
jim bo dala podlago za vse nadaljnje 
delo. Tudi mladinci se že oglašajo 
iz prvega nadstropja. Rezek žvižg de
žurnega in že so vsi v telovadnici. 
Začne se dnevni program, ki je se
stavljen iz praktičnega in teoretične
ga pouka. Teoretični del učnega na
črta nudi tečajnikom strokovno pod
lago. na političnih urah pa se sezna

njajo z vsemi gospodarskimi in poli
tičnimi vprašanji. Pouk jih bo uspo
sobil za dobre vaditelje, in predvsem 
za fizikulturne referente naših delav
nih brigad, ki bodo odšle na gradnjo 
proge Šamac—Sarajevo. Tečaj v Idri
ji je trajal 10 dni. Bilo je seveda pre
cej težav, toda če pogledaš zadovoljen 
smehljaj voditelja tečaja tov. Ažma
na, lahko ugotoviš, da je dosegel svoj 
namen in dal zadovoljive rezultate. 
Za razjasnitev nejasnih pojmov, za 
boljše učenje in dojemanja preda
vanj, jim služijo seminarji, na kate
rih kolektivno predelavajo snov. 
Idrijski tečaj nam je dal 45 mladih 
fizkultuirruih vaditeljev, ki bodo do 
podrobnosti seznanjeni z nalogami 
našega novega fizkutturnega gibanja 
in bodo svoje znanje uspešno prena
šali na druge fizkultumjike.

Ustanovitev okrajnega SisEktiSt&imeg® odbora 
v Mozirja

V nedeljo 23. marca je bila v Mozirju 
ustanovna fizkulturna skupščina, katere 
se je udeležilo 49 delegatov fizkulturnih 
društev, aktivov, zastopnikov JA, mno
žičnih organizacij in oblasti. Zastopnik 
FZS in OFO Celje tov. Jug je podal 
Izčrpno poročilo o fizkulturni aktivnosti 
v Gornji Savinjski in Šaleški dolini. V 
okraju je 5 fizlmlturnili društev in akti
vov s 339 registriranimi člani, od katerih 
se jih je 240 prijavilo za tekmovanje za 
fizkulturni znak. Vse prireditve večjega 
značaja so lepo uspele, ker so oh takih 
prilikah sodelovale vse množične orga
nizacije. Le od takšnega dela lahko pri
čakujemo uspehov tudi v bodočnosti. 
Predlagana lista Okrajnega odbora je 
bila soglasno sprejeta. Novemu odboru 
predseduje tov. Krajnčič, večino tehnič-

POMLADANSKI KROS — MANIFESTACIJA 
LJUDSKE FIZKULTURE!

nih funkcij pa so prevzeli fizkuiturniki 
iz Šoštanja. Sprejeti so bili važni sklepi 
in delovne obveze, ki bodo mnoso pri
pomogle k izboljšanju dela in populari
zaciji fizkulture med našim kmetskim 
ljudstvom. Organiziralo se bo na primer 
do 1. julija 10 fizkulturnih aktivov in 2 
društvi, dvignila registracija članstva za 
novih 400, v pomladanskem roku se bo 
prijavilo 300 tekmovalcev za fizkulturni 
znak, opremile se bodo mladinske bri
gade za progo Šamac—Sarajevo, poskr
belo se bo za vaditelje in rekvizite, dvig
nilo število naročnikov »Polet-a« za 30%, 
prepisalo iniovino na FZS v vsem okraju 
do 1. julija itd.

Ob zaključka so bile z velikim navdu
šenjem sprejete resolucije CO FISAJ-a 
in GO FZS z zagotovilom, da bo Okrajni 
odbor striktno izvajal sklepe I. kongresa 
FISAJ-a in delal z vsemi močmi za dvig 
fizkulture v okraju.

SMUK IZ MECESNOVCA
FD Rateče-Planica priredi 7. apri. 

la smuk iz Mecesnovca. Začetek je 
točno ob 10. uri. Proga je dolga 2.5 
km z višinsko razliko 350 m. Prija
ve sprejema društvo do petka 4. apri
la, Prijavnina je din 10.— za osebo. 
Ocenjevalo se bo ločeno za. elane, 
članice in mladince. Prvi in drugi Iz 
vsake skupine dobi darilo. Razglasi
tev rezultatov bo v gostilni »Plani
ca« po tekmi.

FD LAŠKO : FD TEHARJE 3:1
Včeraj se je vršila v Celju na Kid

ričevem stadionu prvenstvena I. razr. 
tekma med FD Laško in FD Teharje. 
Tekma je bila v oeMi brezhibna, to
da zelo ostro odigrana. Tudi taktič
no obe moštvj nista dosti zaostajali 
za finalnimi moštvi. Videlo se |e, 
kar je zelo razveseljivo, da so se 
tudi nogometaši I. razreda preko 
zimskega časa z voljo in elanom po
služevali gimnastičnih treningov v te
lovadnicah, kar velja zlasti za FD 
Laško, ki se je tehnično pa tudi di
sciplinsko zelo popravilo in upamo, 
da bo tako ves čas tekmovanja tudi 
ostalo. Rezultat vzorne discipline in 
tehnično dobro podane igre je dopri
nesel FD Laško dve dragoceni točki.

Rezultat je bil 3:1 za FD Laško.
Igralci FD Teharje pa naj v bodo

če opuste nešportne pripomočke, ka
dar je treba zabiti gol.
FD SOBOTA II : FD GII ŠT ANJ 

6:0 (4:0)
Okrožna prvenstvena nogometna 

tekma se je vršila na igrišču FD Rad
gone. Razmočen teren je zelo oviral 
igro, toda gledalci so kljub slabemu 
terenu videli lep nogomet. FD Sobo
ta je prevladovala v polju in je že v 
drugi minuti prešla v vodstvo. Hitri, 
kombinirani igri se je enajsterica, go. 
stov le s težavo upirala. Rezultat pr
vega polčasa 0® bil 4:0, nakar sta v 
drugem polčasu, v 7 in 25 minuti, pa
dla še dva gola v korist FD Sobote.
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KONČANO JE PRVENSTVO ZSSR V SMUČANJU članice na 8 km: 1. A. Plotnjiko- 
va-šmeljkova (RSFSR) 37:26; 2. Z

Zadnje dni prvenstva Sovjetske km imela boljši čas od Rolotove za Rezultati moštvenega tekmovanja Molotova 37:38; 3 Tolmačeva,
zveze v smučanju na Uktuških go- 7 sekund, pil 3 km pa»je bila boljša v vseh disciplinah skupno so bili kednjeva (obe M) 08.OO; 4. G. Med-
rah pri Sverdlovsku je bilo tekmo- za 10 sek. Do 4 km je Plot ni kova naslednji; 1. RSFSR 51, 2. Moskva vedjeva 88.48 i o. A. Meijnjikova
vanje posameznikov v različnih di- zvijala razliko v času že na 30 sek., 70.5, 3. Leningrad 95 točk. (obe Ral SR) 38.50 minute;
scjpljnah. ki jo je obdržala tudi na zadnjem Tehnični rezultati v posameznih kombinacija (tek na 5 km in dvsy-
MAT.JDSENKOV ZMAGOVAI.EC V t'l” "'l«'’""11 “ , „ „ , (M, S«f,*SSi in

teku M«k-, ,zn.
Najzamamvejše je bilo tekmova- 29 sekund. p 0r]ov 1-21-43- 4 I Rogožin (vsi 1 . 0 točke, 3. M. Se-

nje v teku na 50 km. Na tej zimski P0 tem porazu je Bolotovi ostalo RSFSR) 1:21:55; ' 5.' V. Smirnov ^^Tt^čke 4 M R<xlionova "obe 
maratonski progt so tekmovali za upanje na zmago samo v teku na 8 1:22:48; 6. A. Nikolajev (oba M) Ml 29 ^ m 1-20 5 miTter 36 4 toč 
naslov vsezveznega prvaka vsi naj- km. Kakor v teku na 5 km, tako je i:22-5o ure- , ^,'5
boljši sovjetski smučarji. Kot glav- tudi sedaj Plotnikova imela pred- ' ' . ’ , , Tr . , 'te' •A- E asa lova (I-ISFSR) 25:47
nega kandidata so smatrali lanske- nost s tem, da je startala za Bolo- ...n o ^ v- in mi|n- ter 34-8 točke;
ga zmagwalca I. Rogožina (RSF- tovo in je tako imela kontrolo nad 4'01'14’ 2’ a‘S?V^z.4 j,^’ r'-' mladinci na 10 km; L. Muh in (RS.
6 J P- Volodin (vsi M) 4:06:05; 4. K. FSR) 42:56; 2. Elahovskij M. 43:39;

Kriuševskij (L) 4:06:09; 5. X. Kor- 3, v, gperov 43:51; 4. E. Lille 44:12; 
nilov (M) 4:08:57; 6. P. Orlov (RS- 5. m. Šolohov (vsi RSFSR) 44:16 
FSR) 4:11:19 ure; minute;

klasična kombinacija (tek na 20 mladinci na 18 hm: 1. M. Muhin
km in skoki); 1. O. Alsufjev (RSFSR) 1:26:33; 2. S. Elahovskij
(1:31:31 ure in 44, 45m) 427.6 toč- (M) 1:28:10; 3. V. spevov (RSF-
ke; 2. S. Makarov (oba L. 1:30:35 SR) 1:28:28; 4. V. Baranov (M)
ure in 42.5, 41 m) 424.1 točke; 3. M. 1:30:38; 5. A. Jakovljev (Trudovije 
Turkov (RSFSR) (1:34:33 ure in rezervi) 1:30:45; 6. M. Šolohov (RS- 
43.5, 48 m) 423.8 točke; 4. V. Ku- FSR) 1:31:20 ure; 
stov (L) (1:34:28 ure in 47, 47 m) mladinke na 5 km: 1. M. Timohina 
421.8 točke; (M) 24:51; 2. L. Vatina (L) 24:54;

članice na 5km: 1. A. Plotnjikova- 3- Ežkova 25:12, 4. O. Raskova- 
Smeljkova (RSFSR) 22:16; 2. Z. Bo- lova 25:14, 5. J. Veselova (vse RS. 
lotova 22:45; 3. Z. Sednjeva-Tolma. ESR) 25:17 minute; 
čeva (obe M) 22:52; 4. M. Meljnji. mladinke na 8km: 1. Z. Dergače. 
kova 23:13; 5. A. Romaševa 23:18; va 40:45; 2. A. Ežkova. 40:48; 3. J.

SR). Toda kmalu se je pokazalo, da časi, ki jih je Boletova dosegala na 6 M počatova (vse RSFSR) 23:26 Veselova (vse RSFSR) 40:50 mi-
je več enakovrednih nasprotnikov, posameznih razdaljah. Na cilj je zo- minute- nute.
že po prvih 10 km je prevzel vod- pet prišla prva Plotnjkova v izred- ’
stvo P. Orlov (RSFSR), ki je pre- nem času 37:26 minut in je tako z • ® ®
smučal to razdaljo v 46:29 minute, zmagama na obeh progah postala KšžBlltiVf3Č3
Po 20 km je bil v vodstvu Moskov. absolutna prvakinja Sovjetske zve- IVlUiSni fiSIVJSUl
čan M. Protasov, ki je sam vodil do ze v smučanju. Zoja Boletova je za- KlSSifHOCMa SOViBtSkifl teniških lUfalCeV

se mu ostala za njo 12 sek.

V. Matjušenkov, prvak Sovjetske zveze v teku na 50 km

polovice proge, nakar sta 
približala V. Matjušenkov (Moskva) Splošno zanimanje je vladalo za Vsezvezni komitet za fizkulturo in (Dinamo, L.), 13. M. Meier (Dom ofi-

na 10. mestu.
PLOTNJIKOVA NOVA PRVAKI
NJA ZSSR V TEKU NA 5 in 8 km

pss iiisi liE
sr sS ~ ~ if=s scsjr-ssrs;
ure. Drugo mesto je zasedel po ttrelianht na tm-če k ^ nih reZU!t,atoV teniŠldh tekm0Vanj V voju tenisa V mnogih fizkultumih ko.
upom; borbi M. Protasov s časom hit nrldaliene 100 m ori nr^e-e^ Ietu 1946' klasifikacija povsem točno mitejih in športnih društvih. Tako 
4-04-16 ure Lanski prvak ZSRR na rt!6 m o« sta opredeljuje ne samo športne uspehe imajo n. pr. kazaška, armenska, le
te" progt I. “ožin pa je bU šele fJZ Z'V9akega teniŠkCga i»ralca in ^ralke- to-ka in ^rbejdžanska SSR v klm — ----- - detk-cv, m sicer 6 od 8 možnih. temveč tudi vrstni red, ki ga posa-

TEKMOVANJE V SKOKIH meznik ali posameznica zavzema v 
živahno je potekalo tekmovanje v določenem razredu.

Skokih. V Skupini mladincev je V listo teniških igralcev in igralk,
Prt teku na 5 km za zenske je vla. ska}oajlo 10 teikmovalcev Na jbolj se k; so v 1946. letu izpolnili norme, 

dalo vehko zanimanje ali se bo 11- je odl,ikoval mladi Moskovčan Jura predpisane za športne mojstre, je bilo 
kratna sovjetska prvakinja Zoja Bo. Jskvorcov kl je d<3Se j dolžin. 42.5 vnesenih naslednjih 20 igralcev in 17 
lotova revanžirala AnastasiJi Plot. in 47 5m' p ^ ° ničemer za_ igralk: ^ ^
njikovi-šmeljkevi za letošnji poraz ostajal za naj6b0llmi starejšimi igr.l«: 1 N. Ozerov (Spartak M^, 
v štafetnem teku 3x5 km, Bolotova, skakaiC' j j 2. B. Novikov (Dinamo, M.), 3. E.
ki jg sbairtala pred Plotnikovo, je !' ... Negrebeckij (Dinamo, L.), 4. E. Kor-
presrnučala prvih 2 in pol km v zelo Nepričakovano se je končailo tek- hut, 5. S. Beidc-Gejman (oba Dinamo, 
dobrem času 12:55 min. Ko je bila (H^-anjc v skokih za člane, čeprav m.), 6. M. Korčagin (Sparbak, M.),
Bolottova na polovici proge, je star- Moskovčan Kudrijašev skoči) 48 7 p,. Miščenko (Dinamo, L.), 8. P. 
taila Plotnikova, ki je že po 2 in pol in 51.5m, je bil na drugem mestu Majdanskij (Boljševik, L.), 9. I. Eler-

za mladim predstavnikom moštva dašvili (Nauka Tb.), 10. N. Alferov 
RSFSR, prvakom oboroženih sil sta- (Dinamo, M.), 11. O. Alas (Dinamo, 
rejšim vodnikom Mihajlom Turko. Tal.), 12. F. Andrejev (Boljševik, M.), 
vim, k; je imel drugi skok 1 m krajši 13. v. Srebrennikov, 14. B. Kmpen- 
kakor Kudrijašev, toda po slogu in nikov, (oba Dinamo, Tbilisi), 15. E. 
tehniki izvajanja skokov 
sporno
novi prvak Sovjetske zveze v skokih stov (GDKA, Moskva); brez zapored- sifikacijski listi le po enega igralci 
pojavil na tekmovanjih šele v le- ne številke: Z. Zikmund (Spartak, Bela Rusija pa sploh ni zastopana ni 
tošnji sezemi. M.), E. Kudrjavcev (Dinamo. L.), D. ti z enim klasificiranim teniškin

Velik poraz je doživela lanska pr- Sinjučkov (Dinamo, M.); igralcem. Od 55 športnih društev ji
vakinja Sovjetske zveze v kombina- igralke; 1. O. Kalmikova (Dinamo, samo 8 zastopanih s teniškimi igrale, 
ciji (Itek na 5 km in sladom) Mo- Kij.), 2. N. Belonenko (Kriija Sovje. X. in n. razreda, pri čemer imajo Pi 
skovčanka Semirazumova. V obeh tov, M.), 3. G. Korovina, 4. T. Nali- ščevik, Vodnik in Strojitelj Vostoka le 
disciplinah je odlično nastopila mla- mova (obe Dinamo, L.), 5. N. Leo po enega igralca. Največje števiic 
da smučarka Jekaterina Vogulkina (Dinamo M.) 6. Z.čerjatova (Spar- klasificiranih teniških igralcev imajo 
(RSFSR), ki je presmučala 5 km tak, M.)’ 7. A. Gorina (GDKA, M.), Moskva, Leningrad, Ukrajina, Gruzi. 
dolgo progo v času 23:26 minute in 8. N. Gringaut (Dinamo, M.), 9. A. ja in Estonija, med društvi pa Dina. 
je bila najboljša v slalomu ter je Nifontova (Spartak, M.), 10. Z. Kloč. mo, Spartak, Boljševik, Nauka in So 
tako postala prvakinja ZSSR v kova (Spartak, M.), 11. G. Kodrat je- vjetska armija, ki že zdavnaj in res 
kombinaciji. va (Dinamo, M.), 12. N. Vetošnikova n0 gojijo tenis.

izvajanja skokov je bil ne- Krce (Dinamo, Tallin,), 16. B. Golj- Nikolaj 07.erov, prvak ZSSR v tenis 
boljši. Zanimivo je, da se je denov (Dinamo, Kijev), 17. P. či- J ’ 1

P. Volodin, prvak ZSSR v teku 
na 18 km
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DRAGOCENI NAUKI ZA NAŠE SMUČARJE
Kako se pripravljajo drugod za mednarodne tekme

Ko smo letos odhajali na medna/- za trening, že sedaj moramo pričeti 
rodne smučarske tekme v inozemstvo, z vežbanjem za olimpijske igre. Pre- 
mno se posebno starejši tekmovalci ko vsega poletja naj tekmovalci vež- 
dobro zavedali, da bo to za nas zelo bajo gozdne teke, goje gimnastiko in 
težka preizkušnja, kajti po šestih le- se bavijo z vsem ostalim kar potre- 
tih se bomo zopet prvič pomerili z buje tekač na smučeh. Potrebno bi 
mednarodnimi mojstri v smuškem bito, da prevzame vodstvo in odgo. 
športu. To, kar smo dosegli, so z ozi- vornost za te treninge FZS, kajti le 
rom na dolgi odmor kar zadovoljivi tako bomo lahko še uspešneje pose. 
uspehi, kar smo pa videli pa so na. gU v borbo na mednarodnih tekmah, 
ravnost dragoceni nauki. St. Moritz leži 1800 m visoko najl

Oe se ustavimo najprej pri naših morjem. Ker je to že precejšnja vi- 
tekačih lahko ugotovimo, da so v po- sina, moramo računati s tem, da bo. 
gledu sloga teka povsem zadovoljivi mo morali poslati naše tekmovalce 
in se jim ne pozna kaka posebna raz- zaradi aklimatizacije za predolimpiij. 
lika od severnjakov. Pač pa se jim ski trening na primemo višino, ki bi 
zelo pozna, da nimajo tako dolgo tra- odgovarjala višini olimpijskega tek- 
jajočega treninga, da jim manjka to- movanja. Za to bi bila deloma pri
rej severnjaške kondicije. Kratka kri- merna Pokljuka, kjer bi lahko tek- 
tika posameznih tekmovalcev bi bila movalci vadili v višini 1300—-1500 m

h n-.

naslednja: nad morjem, kajti ta višina predstav
lja za srce popolnoma drugačen na
por. Kako vadijo drugje naj služi pri
mer, da so poslali Francozi trenirat 
svojo ekipo na švedsko. Uspeh se
veda nj izostal, Francozi imajo nam
reč danes izvrstne tekače.

Tone Razinger

Ljubljanski fizkultumi uči
telji pozivajo na tekmovanje

V času, ko se delovno ljudstvo vse 
Slovenije s tekmovanjem pripravlja 
na svoj največji praznik — 1. maj, 
tudi fizkulturni učitelji ncčemo za
ostajati. Zato smo na svojem sestan
ku sprejeli obveze, k; temeljijo na še 
večjem zainteresiranju in aktivizira- 
nju našega ljudstva na fizkultumem 
polju, posebno delavskega in kmečke- 
ga življa. Nadalje v poživljanju dela 
po naših fizkultumih aktivih in dru- 

V> \ štvih, pri delu v akcijah našega pet- 
letnega načrta, pri aktivnem sodelo
vanju pa povzdigo našega fizkultur- 
nega kadra in pri organizaciji vseh 
tekmovanj, posebno tekmovanja za 
fizkultumi znak.

Zavedamo se, da le zdrav, krepak 
i In vztrajen človek more dvigniti nivo 

1 našega gospodarstva in dvigovati na- 
s še blagostanje. Dvig naše produkcije, 
\ elektrifikacija ter industrializacija, 

vzgoja strokovnih kadrov, vse to bo 
le takrat dosegljivo, če se bomo mi 

mm fizkultumi vzgojitelji zavedali naših 
dolžnosti v okviru petletnega načrta. 
Za dosego teh ciljev smo sprejeli sle-

Kako je s skakalci
deče obveze:

dl stilno bo treba še precejšnje Iz- i. Mladinskim fizkulturnim akti- 
gradnje in temeljitega vežbanja. As- vom na vasi, v tovarni in na terenu 

Na tihem smo upali, da bodo rav- bjorn Ruud je v pogovoru z našim bomo nudili vso pomoč s predavanji, 
no naši skakalci tisti, ki se bodo naj- Klančnikom izjavil, da polagajo Nor- z n.jjmi bomo predelavah vaje in se 
bolje odrezali. Irheli pa so to smolo, vežani izredno važnost na orodno in pripravljali za fizkultume nastope, 
da so prišli v najtežjo konkurenco talno telovadbo, kot najboljše sred- ter tako skupno z odbori FZS po. 
med najbolj izbrane tekmovalce. Za- stvo za fin občutek pravilne drže. vzdignili fizkulturo med našim Ijud- 
to moramo smatrati njihov uspeh za Mnogo vežbajo tudi skoke v vodo, za stvom.
povsem zadovoljiv, čeprav smo bili pridobitev hitrega refleksa tenis, za 2. Vsi fizkultumi učitelji(-ice) bo. 
prepričani, da se bodo bolje odrezali, utrjevanje nog pa vežbajo gozdni tek mo delovali kot strokovnjaki v FD 
V St. Moritzu pa je igrala prj skokih ali nogomet. Naši skakalci, ki so zve. in Fa.

‘ deli za to izjavo se bodo verjetno teh 3. Sodelovali bomo pri izvajanju
naukov tudi držali, da bodo čim uspeš- petletnega načrta, predvsem pri delu

veliko vlogo tudi maža, ki jo je le 
malokateri tekmovalec pogodil. V
mazanju pa niso bili niti naši skakalci neje nastopali na olimpijskih igrah, proge šamac—Sarajevo, pri sioven-
niti naši tekači še nikdar mojstri. Tu- (Dalje.)

Ljudski plesi in igre
Jože Knific

18 km od naših najboljše tekel je 
stilno zelo dober in se mu pozna, da 
goji gimnastiko. Na vsej progi je 
imel veliko borbo s Finci in Švedi. 
Zadntja 2 km ga je dohitel Šved Iz. 
raelson št. 26 — in tega se je bor
beni Knific do cilja držal kakor klop. 
Na ravnini ga je hotel celo prehiteti, 
toda Šved se mu ni hotel umakniti.

(Nadaljevanje)
Poleg Koroške ima Bela Krajina tvorijo prehod k ljudskim plesom
__!j------- ...—-i- o^iih južnih Slovanov.

Na Kranjskem so plesali ljudje ob 
nografsko najbolj povezana z ostali- najrazličnejših prilikah, navadno na

Knific Jože, ki je v St. Moritzu na _ 101 ^ horo&ke ima bela hnijina 
; km Od naših naiholiše tekel ie se uajdragocenejse ostanke starih ob

redov m plesov, zato ker je tudi et-

mi jugoslovanskimi narodi, pri kale- največjem vaškem podu ali
rih so se ohranila narodna kola v 
najizvirnejši obliki. »Moste je po za-

kar tudi dokazuje poganski izvor teh

skih delovnih akcijah, pri pionirskih 
kolonijah, pri gradnjah fizkultumih 
objektov itd.

4. Sodelovali bomo kot organizator
ji in predavatelji pri organizaciji tn 
izvedbi fizkultumih tečajev.

5. Pri vseh tekmovanjih, posebno 
prt tekmovanju za fizkultumi znak 
bomo sodelovali, bodisi pri treningih, 
tekmovalnih komisijah itd. ter priteg
niti čim več novih tekmovalcev aa

5„U.m^L’ fizkultumi znak.
Pozivamo vse fizkulturne učitelje

ples ter se je ohranil v »Metliškem 
mostu«, črnomeljskem »Kolo-mostu«, 

'vKnific ie mneniia da rih ravninah se^ predgrajskem »Mostu« in v raznih 
vernjaki niso^rav nič boljši tekači, otroških igrah v nekaterih krajih Do
le v teku navkreber se jim pozna ve
lika kondicija.

lenjske. Gorenjske, Slov. Krajine, Ko
roške, Tolminske in na Krasu. Po-

Ranzinge-r Tone, naš drugi najbolj- ,Pa mostno igro tudi drugi na
ši tekač, se je plasiral na 29. mesto. ro^‘ ln s® 3.. problemom njegovega 
Pozna se mu, da ima letos za seboj bavll° evropski znanstvem-
zelo malo treninga. Priporočal bi mu, j1- 5 e< e PJegovega nastanka imamo 
da čimbolj goji gimnastiko, za kate. oroje vrst razlag, 
ro letos ni imel toliko prilike, ker je a) Most kot vez tostranstva z ono-
v vojski. Je zelo borben tekač, ki z 
borbenostjo nadomesti marsikak za
mujen trening. Na njega je še poseb
no treba obrniti vso pažnjo, ker je 
še zelo mlad.

Žemva Lovro je tekel vso progo 
enakomerno in lepo. Ima lep prožen 
korak, kar velja tudi za Klančni
ka, ki se je plasiral na 36. mesto. Po
gačnik Tone je tekel kljub temu, da 
je bil bolan, ker ni hotel ostati v po-

stranstvom,
b) Most kot ostanek starih mostnih 

žrtvenih obredov.
»Most« igrajo v Metliki v pristnih 

narodnih nošah na velikonočni in 
binkoštni ponedeljek na pungartu (to 
je prostor pred cerkvijo). Pari tvorijo 
dva zbora, ki izmenično prepevajo. 
Zbori posnemajo kmete in gospodo. 
Socialno ozadje izvira namreč iz sred- 

stelji. Pretekel je progo v sorazmer- njega veka, ko so hodili kmetje h go- 
n.o dobrem tempu. spodi na tlako. Da so kmetje smeli

Ker pri nas nimamo prilike za tako skozi most — grajsko brano, so mo- 
uspešen trening na snegu kot ga ima. rali plačati mostnino — črnooko de
jo severnjaki v dolgi zimi, bi morali klico (mostna žrtev), 
po italijanskem vzorcu posvetiti čim-
večjo pažnjo poletnemu treningu. Na
ši talentirani tekači imajo namreč 
vse pogoje, da se uvrste prav med 
najboljše, če bodo le imeli vse pogoje

Tudi v Starem trgu v Poljanski do
lini plešejo na velikonočni ponede
ljek kolo. slično tudi v sosednji vasi 
Predgradu. Tu plešejo kolo tudi na 
predvečer dneva Janeza Krstnika ob 
velikem ognju, kar dokazuje njegov 
poganski izvor. Kolo, ki ga plešejo 
v Vinici, priča tudi o poganskem iz
voru, plešejo ga namreč na vzviše
nem hribčku. Kola v Beli Krajini so 
še posebno važna, ker nimajo naro
dopisnih primesi iz Alp, niti iz Sre
dozemlja, marveč moramo iskati nji
hov izvor v staroslovanskih kultih ter

v gostilnah. Ob raznih prilikah kot 
košnji, žetvi, mlačvi ali trgatvi so 
napravili tudi veselico. Vsi ti ob reli 
pa se z novimi razmerami in pred
vsem z mehanizacijo dela na vasi 
vedno bolj odpravljajo.

Naši folkloristi, med njimi najvaž
nejši Fr. Marolt, zbirajo te vrste na
rodno blago, tako da imamo zbrane
ga precej gradiva in razprav o na
rodnih plesih in igrah. Vendar samo 
zapisovanje ne zadošča za pristni na
čin možnosti improviziranja. Naipra- 
viineje bi bilo vse gibe fotografično- 
filmsko posneti in če je le možno, 
tonfilmsko posneti tudi petje in glas
bo. Pristne oblike, besedilo in godba 
se je ohranila le še med kmeti, pri 
najstarejših ljudeh, kajti mlajši rod 
je pristne obrede, igre in plese po
nekod kot staromodne že zavrgel ali 
pa ponaredil in jim dal tuje primesi; 
zato je naloga folkloristov iskati 
pristnost le pri najstarejših.

Da bi čimbolj razširili in popula
rizirali narodne igre in plese med 
ljudstvom, predvsem med mladino, 
vključimo njih uvežbavanje v fizkul
turo kot del splošne vadbe. To n.i 
samo koristno v folklorističnem po
menu. temveč tudi v občem telesno- 
vzgojnem. saj z njimi pridobijo na 
gibčnosti, ritmu in tudi muzikalnosti. 
Z igranjem narodnih iger in kol v 
urah srplošne vadbe napravimo uro 
zanimivo, pestro in razgibano. Z nji
mi lahko prav posebno poživimo pio
nirske telovadne ure, predvsem pa 
bomo pritegnili z narodnimi plesi 
fizkulturnike na vasi k posečanju 
splošne vadbe, saj se je ohranila rav
no pri njih nrirodna želja po plesu 
in glasbi.

Z VESTNIM TRENINGOM NA POMLADANSKI 
KROS IN V FIZKULTURO!

obvez.
Fizkulturni učitelji iz Ljubljane.

• ••••••••••••■•••■V*«*'
V APRILU ZAČNE V BEOGRADU 
IZHAJATI STROKOVNI ČASOPIS

»Fizkultura«
Z odlokom predsednika Komiteja za 

fizkulturo vlade FLRJ št. 155 od dne 
5. H. 1947 bo začel meseca aprila t. 1. 
izhajati časopis »Fizkultura« za fizr- 
kulturno teorijo in prakso, kj bi po 
potrebi obsegala sledeče:

1. Osnovne teme iz teorije in orgat 
nizacije fizkulture.

2. Teme iz področja ved (medicine, 
pedagogike, psihologije, zgodovine i. 
t. d.).

3. Dela iz področja metodike in fiz
kulturne iaobrazbe.

4. Dela povsem praktičnega značaja 
(primeri in navodila za trening z ilu
stracijami in rizbami itd.).

5. Prevodi važnejših del iz tuje lite
rature.

6. Kronika bi zajela važnejše refe
rate iz konferenc, zaključke fizkul- 
turnih forumov itd.

7. Bibliografija in kritika.
Danes, ko občuti naše fiz-kulturno

gibanje pomanjkanje strokovne lite
rature, iz vsebine jasno vidimo, kakš
ne važnosti bo izdajanje tega stro
kovnega časopisa za fizkulturne org:v- 
nizacije in za strokovni dvig fizkul- 
turnih kadrov, za njihovo strokovno 
in pravilno delo na področju fizkul
ture.

Naročnina se pošilja na naslov: 
Komite za fizkulturo vlcde FLRJ, 
predsedništvo in administracija časo
pisa »Fizkultura«, Dečanska ulica 
št. 33.

•..•..•■■••••••••••M«..«..«*.
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Sindikalno moštveno prvenstvo
V sporazumu s Šahovskim odborom 

Slovenije je razpisal Krajevni sindi
kalni svet v Ljubljani preko svoje 
komisije za fizkulturo in šport tek
movanje za sindikalno moštveno pr
venstvo Ljubljane. Tekmovanja, ki se 
prične 14. aprila, se bodo udeležile 
reprezentance Krajevnih odborov zvez 
v Ljubljani. Igralo se bo verjetno na 
8 deskah. Poedini KOZ lahko posta
vijo tuda po več moštev. Prijave za 
udeležbo moštev sprejema KSS, re- 
lerent za fizkulturo, do 3. aprila. Od 
števila prijav zavisi, po kakšnem si
stemu bo izvedeno tekmovanje. Ver
jetno je, da bo sodelovalo okoli 30 
moštev in bo potem uporabljen izlo
čilna sistem. Tekme bi bile dvakrat 
na teden.

Dne 13. aprila bo v Ljubljani v Do
mu sindikatov sindikalni moštveni br- 
zotarnir. Vsako moštvo bo nastopilo 
s 6 igralci. Zmagovalno moštvo prej
me pokal KSS. Tudi za ta turnir je

treba poslati posebne prijave do 3. 
aprila.

Teden od 7. do 12. aprila pa je do
ločen kot sindikalni »teden šaha«. 
Fizkulturni referenti in šahovski po
verjeniki vseh sindikalnih odborov 
imajo nalogo, da v tem tednu izve
dejo množično propagando za šah na 
sindikalnih sestankih, stenčasih itd.

Vse te prireditve imajo namen, da 
pripomorejo k množičnemu širjenju 
šaha v okviru sindikalnih organizacij. 
V Ljubljani se že zelo mnogo šahistov 
udejstvuje v šahovskih sekcijah fiz- 
kulturnih društev in aktivov. Mnogo 
pa je še šahistov in prijateljev šaha 
v sindikalnih podružnicah, ki še ni
majo prilike, da bi nastopali na ša
hovskih tekmah. Prav njim so v prvi 
vrsti namenjene naše prve sindikalne 
šahovske prireditve. Obenem pa naj 
bo razpis sindikalnega šahovskega 
tekmovanja v Ljubljani pobuda, da se 
slična tekmovanja izvedejo tudi po 
vseh drugih večjih krajih v Sloveniji.

bornik za kategorizacijo in verifikacijo por. 
Epih, za povezavo s fizkulturnim odborom 
Celic, za mladino Zor, član odbora Udo
vič. Nadzorni odbor tvorijo dr. Čeplak 
(Grosuplje), inž. Slokan in Milankovič 
(Vrhnika), v razsodišču pa so prof. Čop, 
dr. Kržan in Levačič.

Službeno glasilo okrožnega odbora je 
»Polet«, poleg tega pa bo odbor izdajal 
tudi posebne okrožnice.

Prvenstvo Ljubljane
Na turnirju za prvenstvo Ljubljane je 

izstopil tudi še prof. Perjan, tako da igra 
na turnirju samo še 7 igralcev. SOS bo 
zato primerno znižal število ljubljanskih 
udeležencev na turnirju za prvenstvo Slo
venije. Pred zadnjim kolom je stanje na
slednje: Slokan 4 (1), Levačič 4, Petrič 
2 in pol, Sušnik 2 (3), Mlinar 2 (1), 
Kranjc 1 in pol (1), Gregorš 1 (1). V

oklepajih je označeno število partij, ki jih 
morajo udeleženci še odigrati.

Prvenstvo Zagreba
V Zagrebu je v teiku turnir za pr

venstvo mesita. Med 18 udeleženci sta 
tudi dva mojstra, Šubarič in Filipčič. 
Po 10. kolu vodi mladinec Udovič s 
TVzfl) točkami. Slede Šubarič. Tagti- 
rov 6(1), Filipčič 5(2), Oštrek, Labura 
5(1), Timet 5, dr. Pravdič TVzfl).

MOŠTVENA TEKMA V IDRIJI
V Idriji sta se dne 18. t. m. srečali 

na 10 deskah moštvi FD Rudarja in 
reprezentance idrijske garnizije. Ru
dar je dosegel tesno zmago SVsrlVa. 
Vojaki so od zadnjih tekem zelo na
predovali in so dali zelo močan od,- 
por. Tekmi je prisostvovalo mnogo 
gledalcev.

PARTIJE

Srednješolsko prvenstvo Slovenije
Šahovski odbor Slovenije je te dni raz

poslal vsem okrožnim šahovskim odborom 
razpis prvega turnirja za srednješolsko 
prvenstvo Slovenije, ki se prične že dne 3. 
aprila v Ljubljani. Okrožni odbori so pre
jeli obvestilo o turnirju že pred mesecem v 
redni okrožnici in so bili medtem odigrani 
turnirji za srednješolsko prvenstvo okrožij. 
Na turnirju imajo pravico sodelovanja sred
nješolski prvaki mariborskega, celjskega, 
gorenjskega in novomeškega okrožja in dva 
najboljša srednješolca iz Ljubljane. Turnir 
se prične 3. aprila v šahovskem domu v 
Ljubljani z žrebanjem, nakar se igra takoj 
I. kolo. Ostala štiri kola bodo odigrana 
4. in 5. aprila. Podrobni razpored bo še 
objavljen. Igralni čas je 40 potez za prvi 
dve uri in 20 za vsako nadaljnjo uro.

Zmagovalec turnirja prejme naslov sred
nješolskega prvaka Slovenije in ima s tem 
neposredno pravico udeležbe na turnirju za 
mladinsko prvenstvo Jugoslavije, ki bo 
februarja prihodnjega leta v Ljubljani. 
Zmagovalci prejmejo tudi nagrade v ša
hovski literaturi. Vsem udeležencem se 
vrnejo vri stroški.

Zaradi kratkega roka naj prinesejo okrož
ni prvaki s seboj potrdilo okrožnih odbo
rov, da so delegirani na turnir.

PRVENSTVO LJUBLJANE
Na srednješolskem prvenstvu v Ljublja

ni vodi pred zadnjim kolom z 12'/2 točka
mi iz 14 Vrbovec st. (Vič), ki si je s tem

že zagotovil prvo mesto. Kdo bo zasedel 
drugo mesto, še ni gotovo, ker visi še ne
kaj partij, ki bodo odigrane v prihodnjih 
dneh. Izglede za drugo mesto imajo Bajec, 
Zor, Krivec, Sivec in Bras.

PRVENSTVO CELJA
Turnirja za srednješolsko prvenstvo Ce

lja se je udeležilo 8 igralcev. Prva mesta 
so zasedli: Hočevar, Silan 6 in pol, Roš, 
Žnidaršič 4. V izločilni partiji je zmagal 
N. Hočevar, ki bo s tem zastopal Celje na 
turnirju za srednješolsko prvenstvo Slove
nije.

Prof. Kastelic je odigral simultanko pro
ti dijakom celjske gimnazije z rezultatom
+ 14. -8, = 3.

MOŠTVENO PRVENSTVO 
UNIVERZE

27. marca je bil v Akademskem kolegi
ju v Ljubljani brzopotezni turnir za mo
štveno prvenstvo univerze. Vsako moštvo 
je nastopilo s 6 igralci ter so bile zastopa
ne vse fakultete, tehnična fakulteta pa je 
postavila celo dve moštvi. Končni vrstni 
red moštev je bil naslednji: 1. Tehnična 
fakulteta I„ 2. Tehnična II., 3. Gospodar
ska, 4. Medicinska, 5. Filozofska, 6. Ju- 
ridična, — Zmagovalno moštvo je bilo se
stavljeno takole: Majcenovič, Šacer, L. 
Praček, Radovan. Turnir je vodil tov. st. 
Čisar. Odslej bodo taki turnirji redno vsak

DOMAČE VESTI

Brzoturnirsko prvenstvo
V Ljubljami je bil dne 26. t. m. v 

Šahovskem domu brzoturnir za prven
stvo Ljubljane v marcu. Igralo je 26 
udeležencev, ki so bili na podlagi do
sedanjih uspehov razdeljeni v dva 
razreda. V I. razredu je bil rezultat 
naslednji: I. Lomger (FD Kranj, kot 
gost) lOVs iz 11, II. mojster Petek 
(akitiiv Bežigrad) 9, III. Samobor (Be
žigrad) 8. Slede: Brglez TVz, Bras, 
Kragelj 5, Avsec 41/!, Berčič, Mrzli- 
kar. Verbič, 4, Višner 3'/2, Epih 1. — 
V II. razredu je zmagal Bajec ml. 
(Vič) z 11 iz 13. Drugo mesto delita 
Košak in Petovšek z GVz. Ti trije so 
si pridobili pravico igranja v I. raz
redu.

Na Ježici je bil sredi marca brzoturnir 
z 31 udeleženci. Tekmovalci so igrali naj
prej v štirih predskupinab, najboljši pa 
nato v finalu. Zmagal je Zorman. Pozor
nost je vzbudila udeležba osemletne Jakin 
Jožice, ki se je uspešno borila s svojimi 
nasprotniki.

MARIBOR
Brzoturnir za prvenstvo marca je bil od

igran 8. marca s 56 udeleženci. Po tekmah 
v 4 predskupinab je bil rezultat finala na

slednji: 1. Fišer (Železničar) 31, II. Ke
tiš 30, III. Dasko 25. Slede: Cizelj 23, 
Reinsberger 22 in pol, Brišnik 21 in pol, 
Kebrič 20, Kovačič 19 in pol, Eferl 19, 
Njegovan 16 in pol, Krepek 16, Proda
novič 15.

CELJE
Dne 26. t. m. je bil brzoturnir za pr

venstvo Celja v marcu. Prvo mesto je za
sedel Rudolf z 10 in pol točkami, drugo 
Šnajder z 10, tretje Oder z 9 in pol.

Okrožni občni zbor
V Šahovskem domu v Ljubljani je bil 

včeraj občni zbor Ljubljanskega okrožne
ga šahovskega odbora. Izmed 22 prijav
ljenih sekcij jih je bilo na občnem zboru 
po delegatih zastopanih 19. Po tajniškem 
poročilu je okrožnemu odboru sedaj pri
javljenih 354 šahistov, pri čemer dijaki ni
so šteti. Po številu članov vodi FD Tri
glav, ki ima v 5 aktivih 126 članov. V 
Šahovski dom je doslej vpisanih 136 
članov.

Izvoljen je bil naslednji novi okrožni 
odbor: predsednik prof. dr. Bajec, pod
predsednik in odbornik za propagando Av
sec, tajnik inž. Petrič, blagajnik in gospo
dar Št. Čisar, tehnični vodja Mrzlikar, od-

SLOVANSKA OBRAMBA 
Beli: Toluš Črni: Alatorcev

(1. nagrada za lepoto na 
šampionatu SZ.)

I. d2—d4, d7—d5, 2. c2—c4, c7—c6, 
3. Sgl—13, Sg8—f6, 4. Sbl—c3, e7— 
e6, 5, e2—e3, Sb8—d7, 6. Lfl—d3, 
Lf8—b4?,

(Tu bi bil črni lahko z dc4:, 7. Lc4:, 
b5, prešel v »meransko varianto«. Po. 
teza z lovcem, ki jo je igral namesto 
tega, je slaba. Na b4 ne opravi lovec 
prav ničesar. Če ga črni zamenja za 
skakača, prepusti nasprotniku samo 
prednost dveh lovcev.)

7. 0—0, 0—0, 8. Ddl—c2, d5:c4,
(Drugače igra beli v naslednji po

tezi že 9. b3 in nato Lb2, pa pride 
slaba pozicija lovca na b4 še bolj do 
izraza.)

9. Ld3:c4, Lb4—d6?,
(Črni se je prepričal, da je bila 

njegova 6. poteza slaba, pa vleče z 
lovcem na boljše polje. Znano pa je, 
da z isto figuro v otvoritvi ne sme
mo brez posebnega vzroka dvakrat 
vleči, ker s tem nasprotnik pridobi 
na času. Tako bi bilo b6 in nato Lb7 
vsaj dosledneje, če ne bolje.)

10. Lc4—d3, Dd8—e7, 11. Sc3—e21,
(Tudi 11. ei je prihajalo v poštev.

Toda beli vidi, da črni pripravlja po
tezo e5, pa že v naprej protj njej snu
je protinačrt, da popelje skakač na 
f5.)

II. ... e6—e5, 12. Se2—g3, g7—g6,
(Da prepreči Sf5, mora črni že nuj.

no oslabiti svoje kraljevo krilo. S tem 
pa je belemu, ki itak igra otvoritev 
s tempom več, podan načrt: napad 
na kraljevo krilo.)

13. Lel—d2, Tf8—e8, 14. e3—e4, 
e5:d4, 15. Tal—el,

(Z grožnjo e5, ker bi po zamenjavi 
na e5 potem z f4 obvisela črna fi
gura.)

15. ... Sd7—e5,
(Morda je bolje Dd8, toda črni je 

v vsakem primeru že izgubljen.)
16. Sf3:e5, Ld6:e5, 17. f2—f4, Le5 

—c7, 18. e4—e5, Sf6—d5, 19.f4—f51,
(Beli ima nevzdržen napad, ki se 

igra tako rekoč sam od sebe. Nova 
žrtev kmeta je povsem točno izra
čunana.)

19. ... Lc7 :e5,
(Na Se3 odloči 20. Le3:, de3:, 21. 

fg6:, Lg6:, 22. Lg6:, fg6:, 23. Dg6: + 
Kh8, 24. Tf7.)

20. f5:g6, f7—f6,
(žal potrebno, kajti na hg6: odloči 

zopet žrtev na g0.)
21. Ld2—h6!
(To je močneje kot gh7:+. Beli 

lovec zelo močno pomaga pri napa
du.)

21. ... Sd5—e3,
(Na hg6: bi prišlo enostavno 22. 

Lg6:, Td8, 23. Sh5, Lg4, 24. Te5:l, 
De5:, 25. Lh7+ itd. Na Sb4 pa dobi
22. Lc4+, Le6, 23. De6:+, De6:, 24. 
hg7: + , Kh8, 25. Dg6.)

22. Tel-.eS!
(Bell vzame skakača rajši s trdnja

vo kot z lovcem, ki stoji na h6 od
lično.)

22. ... d4:e3, 23. g6—g7, f6—f5,
(Druge pomoči proti grožnji Lh7:-H 

itd. ni bilo.)
24. Sg3:f5, Lc8:f5,
(Na poteze z damo bi prišlo Se7~H 

in v naslednji potezi mat na h7.)
25. Tfl:f5!, Le5:g7,
(Poleg Lc4+ je grozilo tudi 

Tf8 + .)
26. Tf5—g5, e3—e2, 27. Ld3:e2, 

De7—e3+,
(Po De2: pride z 28. Tg7+ mat V 

dveh potezah.)
28. Kgl—h-, De3:g5,
(Obrambe ni bilo več. Na Te7 gre

29. Tg7:+ in nato Le3. Partija je 
sedaj prav za prav končana, črni pa 
igra še nekaj potez.)

29. Lh6:g5, Kg8—h8, 30. h2—h4, 
Te8—e5, 31. Lg5—f4, Te5—a5, 32, 
Dc2—e4, Ta—fS, 33. Le2—d3, Ta5— 
h5, 34. Lf4—g5, Lg7:b2, 35. g2—g4 
črni se vda.

Toluš je za dosledno in lepo izved
bo napada prejel s 1. lepotno nagrada 
zasluženo priznanje.

MŠ«;«■ m m
iTiTbjsI

V partiji Rcigozln-Dubinin na tur
nirju za sovjetsko prvenstvo v Le. 
ningradu je nastala pozicija na dia
gramu. (Beli: Kf4, Se4, kmetje b4, 
c3, g5; črni: Kh5, Lc4, kmetje b5, 
g7.) Beli ima sicer kmeta več, toda 
črni lovec stoji dobro in je prednost 
težko uveljaviti. Igra -je tekla dalje 
takole:

1. Kf4—f5, Lc4—d3, 2. Ks5—e5, 
Ld3—c4,

(Ragozin sam pravi, da je tu bolje 
Kg6, 3. Kd4, Lfl, 4. Kc5, Lg2, 5. Sd6, 
Kg5:, 6. Sb5:, Kf4. Črni bj imel nar- 
prani partiji tempo več in izglede 
na remi. Ne sme pa črni igrati 2. 
...Le4:, 3. Ke4:, Kg5:, 4. c4, bc4:, 
5. b5 in kmet gre v damo.)

3. Ke5—d4, Kh5—g4, 4. Kd4—c5, 
Kg4—f4, 5. Se4—d6, Lc4—d3, 6. 
Sd6:b5, Kf4:g5, 7. Sb5—d4, Kg5—f6,
8. b4—-b5, g7—g5,

(Ne gr« Ke7, 9. Sc6+, Kd7, 10. 
Se5+.)

9. b5—b6, Ld3—a6, 10. Ke5—d6, 
g5—g4, 11. c3—c4, g4—g3, 12. c4— 
c5, Kf6—g5, 13. Sd4—f3 + , Kg5--f4, 
14 Sf3—gl, Kf4—e3, 15. c5—c6, Ke3 
—f2, 16. b6—b7, Kf2:gl, 17. b7— 
b8D, g3—g2, 18. c6—c7, črni se vda*
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Nogometna prvens tva evropskih držav

ČEŠKOSLOVAŠKA z 22, Servette-om z 20, Beliucono z 18
Praga. 30. marca. Današnje XVI. 

kolo nogometnega prvenstva ČSR je dalo 
več nepričakovanih rezultatov. Tako je 

Pragi S p a r t a igrala z Ž 1 1 i n o 
leodločno 1:1, vodilno društvo v lestvici 
Slavij a pa je izgubilo v Plznu tek- 
ao z V i k t o r i o P 1 z e n s 3:4. Ostali

zultatl so bili naslednji:
Tohemians : Liben 6:0. Bata : Viktoria 

/i/.kov 4:0, Jednota:Bratislava 3:2! ASO: 
Ostrava 3:1, ŽidenicerKladno 2:0.

\a lestvici še nadalje vodi Slavija s 
25 točkami in 1(5 odigranimi tekmami 
pred Sparto, ki ima 20 točk in 14 od
igranih tekem. Sledita Kladno in Vikto
ria Plzen s po 19 točkami, itd.

MADŽARSKA
B u d i m p e š t a , 30. marca. V da

našnjih tekmah za nogometno prvenstvo 
Madžarske je bilo največje preseneče
nje poraz F e r e n c v a r o s a v tekmi 
s S o I n o k o m z rezultatom 0:1. Ostali 
rezultati so bili:

?ereees:Testveriseg 4:1, Er So:NTK 2:0, 
St. LdrintzttDebrecin 3:1, Ujpest:Szeged 
2:1, Kispest:Wasas ETO 3:0, Dorog:Ha- 
ladas 2:1. Wasas:Csepel 4:1.

V lestvici vodi Ujpest s 33 točkami, 
drugi je Ferencvaros s 30, 3. Kispest s 
27. 4. M’as as z 20, 5. Wasas ETO z 22, 
H. Szeged z 21 točkami, itd.

FRANCIJA
Pariz. 30. marca. V francoski no

gometni ligi sta bili danes samo dve 
tekmi, ki sta se končali z naslednjima 
rezultatoma:

Roubaix:Lete 2:1 in Montpellier:Red 
Star 4:4.

V lestvici vodi Reims z 44 točkami in 
31 odigranimi igrami pred Roubaixom, 
ki ima 43 točk in 32 odigranih tekem, 
tretji je Strasbourg z 39 točkami, itd.

ŠVICA
Bern, 30. marca. Prvenstvene nogo

metne tekme v Švici so se končale s sa
mimi presenečenji. Vsi zmagovalci so 
namreč na zadnjih 5 mestih v lestvici, 
»remaganci pa med prvimi. Tako je 

zadnji v lestvici Y o n n g Boys pre
magal Grasshopersa s 3:2, pred
zadnji Bern pa Servette s 3:2. 
Ostali rezultati so:

I>elincona:Biel 3:2. Cantonale:Grcnhen 
3:2. Voung Feliows:Basel 2:2.

V lestvici vodi Lausenne s 27 točkami 
pred Bielom s 25, Luganon s 23. Baselom

»Cross - country de six na- 
tions«

’ a r i z . 30. marca. Danes je bilo v 
Parizu veliko mednarodno tekmovanje v 
<rot>u, ki se imenuje »Cross-coiintry de 
'iv nations« (iKros šestih držav«), in 
'cer na progi 14.000 m. Med 180 tekmo- 
alei je zmagal Francoz Raphael Puja- 

/on v času 5(5:26,8 min. pred Belgijcem 
C!'apelleom, ki je rabil 58:51,3 minute.

moštvenem tekmovanju je zmagala 
Francija pred Belgijo, Anglijo, Irsko In 
Wa leso m.

Cambridge premagal 0xford
i o n d o n , 30. marca. Včeraj popol

dne je bila na Temzi 93. tradicionalna 
veslaška tekma osmercev na 6800 m dolgi 
progi med univerzitetnimi moštvi Oxfor- 
da in Cambrigde-a. Letos je prepričljivo 
zmagal Cambrigde za 10 dolžin pred 
Oxfordom v času 23:01 minut. Tako je 
Cambrigde zvišal število svojih zmag 
na 49, Ovford pa je doslej zmagal 43 
krat, dočim se je ena tekma končala z 
»mrtvim tekom«.

Teniški turnir v Beaulieuju
B e a u ! i e a , 3(t. marca. Na medna

rodne teniškem turnirju v Beaulieuju na 
francoski rivijeri so bili rezultati če
trtfinala posameznikov naslednji: 

T)rolmy (ČSK):Robertson (Amerika) 6:3, 
6:2; Washcr (Belsi.ia):Sziseti 6:4. 5:7, 6:2; 
Beraelin (SvedskaROernib (OSI?) 6:4, 6:2; 
Tanaceseu:Kurae (oba Romunija) 6:2, 6:2.

Mednarodni teniški turnir 
v Aleksandriji

V soboto so bile polfinalne tekme 
za prvenstvo posameznikov na med
narodnem teniSkem turnirju v Ale
ksandriji, na katerem sodelujejo tudi 
naši igralci. V prvem polfinalu je 
Francoz Abde&elam premagal Egip
čana Shafeya s 6:3, 6:0, 6:1 in se ta
ko plasiral v finale. V drugem polfi
nalu je naš igralec Punčec izgubil 
proti staremu izkušenemu francoske
mu igralcu Ccchetu in je tako odpa
del od nadaljnega tekmovanja. Cocliet 
je bil ves čas v premoči, čeprav mu je 
Punčec nudil zelo močen odpor. Pri 
Punčecu se vidi, da še ni prišel v 
svojo pravo formo. Cochet je zmagal 
z 6:2. 6:3.

točkami, itd.
ANGLIJA

L o n d o n , 30. marca. V včerajšnjem 
kolu prve angleške nogometne lige je 
bilo presenečenje poraz D e r b y C o u n- 
t y j a na domačem igrišču proti B o 1- 
t o n Wanderers z rezultatom 1:3.

Ostali rezultati so bili: Aston Villa: 
Cbelsea 2:0 (to je bil londonski derby), 
BlackpooLLeeds United 3:0, Grimsby 
Town:Brentford 1:0, Stoke City:Everton 
2:0. Hndderfield:Mancbester United 2:2, 
Pprtsniouth:Middles Brough 3:1, Sunder- 
land:Schefield United 2:1, Wolverliamp- 
ton Wanderers:Preston 4:1.

Prvi v lestvici je Wolverbampton Wan- 
derers, ki ima 46 točk in 32 odigranih 
tekem, 2. je Biackpool z 46 točkami in 
36 odigranimi tekmami, 3. Liverpool z 
41 točkami in 31 tekmami, itd.

Evropski nogometni pokali
FRANCIJA

Pariz, 30. marca. Četrtfinale tek
movanja za francoski nogometni pokal 
se je končalo z velikim presenečenjem. 
Drugorazredno moštvo A n g o u 1 e m e 
je namreč premagalo vodilno moštvo v 
francoski ligi R e i m s a z 2:1. Ostala 
četrtfinalna srečanja so se končala kot 
je bilo pričakovati:

Strasbourg:Stade Francals 2:1, Lille: 
Metz 3:2, Bordeaux:Le Havre 5:2.

V semifinalu igra Angouleme z Bor- 
deanxom, Lille pa s Strasbourgom.

ŠVICA
Bern, 30. marca. Ponovna tekma za 

drugega finalista v tekmovanju za švi
carski nogometni pokal med Lausan- 
n e - o m in L o c a r n o m se je danes 
tudi po podaljšku končala zopet neodlo
čeno 2:2. Prva tekma je bila 16. t. m. 
in se je končala 3:3.

ANGLIJA
L o n d o n , 30. marca. Včeraj je bilo 

semifinale za angleški nogometni pokal. 
V Leedsu je lanski finalist C h a r 11 o n 
Atleti e z 4:0 premagal tkzv. »naj
dražje moštvo Anglije« Newcastle, ker 
njegovi igralci največ stanejo. Tekmi je 
prisostovalo 53.00fl gledalcev. Druga semi- 
fiinalna tekma L i v e r p o o 1 : B u r n- 
1 e y v Blackbornu, ki ji je prisostovalo 
55.000 gledalcev, sc je tudi po podaljša
nju končala 0:0, tako da bo v soboto 
12. aprila ponovna tekma.

V semifinalni tekmi Drobny: 
Washer, katere prvi set se je končal 7:5 
za Drobnega, je ta pri stanju 2:4 v dru
gem setu predal igro, ker se mu je po
novno odprla rana na nogi, ki jo je 
dobil na turneji po Indiji.

V semifinalu moških parov 
sta bila rezultata: Drobny—Cenilk (CSR): 
Tanaeescu—Caralulis (Romunija) 6:3. 6:2 
in Asboth—Szigeti (Madžarska):Bergelin 
—Johansson (Švedska) 6:4, 4:6, 6:2.

V fina 1 u je češkoslovaški par pre
dal brez borbe paru Asboth—Szigeti, ker 
Drobny ni mogel igrati zaradi rane na 
nogi.

Drobne zanimivosti
AMERICAN VARDEUR je postavil 

nov svetovni rekord v plavanju na 280 
yardov (182,80 m) prsno s časom 2:16,4 
minute, kar je fantastičen rezultat.

NIZOZEMKA NEL VAN VLIET je na 
meddruštvenem tekmovanju v Amster
damu postavila v soboto nov svetovni 
rekord v plavanju na 200 m prsno v času 
2:51,9 minute. Njen prejšnji svetovni re
kord je znašal 2:52,6 minute.

BOKSARSKO SREČANJE POLJSKA: 
ŠVEDSKA v Lodzu se je končalo s si
jajno zmago poljske reprezentance z re
zultatom 10:6.

MARCEL CERAN (Francija) boksarski 
prvak Evrope v srednji kategoriji je 
premagal v Madison Sijuare Gardeno v 
New Yorku Američana Harolda Greena 
s tehničnim knock-outom v tretjem kolu. 
Borba je trajala 5:19 minute. Tej 56. k. 
o. zmagi francoskega boksarja je priso
stvovalo 18-000 gledalcev.

Drugi naš teniški igralec Mitič je 
imel več uspeha v prvenstvu mešanih 
parpv, kjer je v polfinalu z Angleži
njo, York premagal par Talat—\Ven- 
ter z 6:4, 6:3. Videti je, da Mitič od 
dneva do dneva igra vse boljše. S to 
zmago se je par Mitič—York plasiral 
v finale mešanih parov.
NA ZAHTEVO JUGOSLAVIJE SO 

ROMUNIJA, MADŽARSKA IN ITA
LIJA SPREJETE V MEDNARODNO 

TENIŠKO ZVEZO
V Parizu je bil prvi povojni kon

gres Mednarodne teniške federacije 
pod predsedstvom Belgijca De Bor- 
mana in Francoza Galesa, na katerem 
so bile na zahtevo Jugoslavije sprejete 
v članstvo Romunija, Madžarska in 
Italija. V članstvo sta bili sprejeti tu

di Avstrija in Finska. Odklonjen je 
bil predlog Indije, naj se profesional
nim igralcem dovoli nastop na tur
nirjih, kakor tudi predlog Francije, 
naj se tenis sprejme v program Olim
pijskih iger. Mednarodna prvenstva 
Anglije, Francije, Amerike in Avstra
lije so bila priznana fes nadalje kot 
službena tekmovanja. Isto priznanje 
ima tudi letošnje prvenstvo Južne 
Amerike, ki ga organizira Argentina.

Novi predsednik Mednarodne teni
ške zveze je Paerre Gillout (Francija), 
sekretarja pa sta Gales (Francija) in 
Cabeli (Anglija). V odbor je bil iz
voljen tudi dr. Berti (CSR).
Kontinentalno moštvo proti 

Angliji
Na zasedanju posebnega odbora 

FIFA-e pod predsedstvom Seeldra- 
yersa (Belgija), ki je bilo 24. t. m„ je 
bila sestavljena naslednja kontinen
talna nogometna reprezentanca, ki bo
10. maja igrala z reprezentanco An
glije:

Vratarja: Jensen (Danska) in Da 
Rui (Francija); branilci’ H. Nilssoti 
(Šveddlca), Steffen (Švica) in Peter- 
sen (Danska); krilci: Carey (Inska), 
Parola (Italija), Ludl (ČSR) in Jolksch 
(Avstrija); napadalci: Melchior (Av
strija), Gren, G. Nordahl (oba Šved
ska), Praest, Hansen (oba Danska) in 
Milkes (Nizozemska). Sovjetska zveza 
in Jugoslavija nista prijavili svojih 
igralcev za to tekmo.
VENDARLE OLIMPIJSKE IGRE 

V SMUČANJU
Mednarodni olimpijski komite je popra

vil svojo prvotno izjavo glede profesiona
lizma gorskih vodnikov v toliko, da je pre
pustil švicarski smučarski zvezi, da sama 
odloča, koga od gorskih vodnikov zaradi 
profesionalizma ne sme imenovati v olim
pijsko vrsto. S tem je ta spor poravnan in 
zimske olimpijske igre bodo v polnem ob
segu februarja leta 1948.

Na ameriškem smučarskem prvenstvu v 
smuku je zmagal Švicar Karl Molitor, prav 
tako tudi v slalomu in v alpski kombinaciji.

Meddruštvene tekme
Ljubljana, 30. marca. Včeraj in 

danes so bile meddruštvene tekme v 
sobnem streljatnju.

Tekmovanje je pripravil fizkultur- 
n; aktiv DES-a ter nudil strelcem 
pr; tekmah vse potrebno. Navzoče 
tekmovalce je najprej pozdravil 
predsednik aktiva tov. Šket, za njim 
pa je o pomenu strelskega športa 
spregovoril tov. Delak. Tekmovanja 
se je udeležilo 12 mladincev, 48 čla
nov in 11 članic. Na tekmah članov 
so sodelovali strelci FA DES, Enot
nosti, Kladivarja iz Celja, FA Voj
no nahavljalnega podjetja in Rdeče 
zvezde iz Polja. Pri tekmah članic 
eo sodelovale strelke Krima, Kladi
varja in DES-a. Mladinskih tekem 
so se udeležilj člani Enotnosti in 
Krima. Rezultati so bili naslednji: 

člani: 1. Cestnik Pero 162 točk od 
180 možnih, 2. Mušič 612, 3, Kveder 
Saša (vsi Enotnost) 158.

članice: Rataj Marija (DES) 107 
točk od 120 možnih, 2. Sosič Anica 
(FA Vojno nab. pod.) 107.

Mladinci: 1. Pahernik Ivan (Krim) 
107, 2. Urek Stanko (Enotnost) 104.

Veleslalom na Krvavcu 
v snežnem metežu

Ljubljana, 31. marca. Kot lani je 
tudi letos FD Kranj organiziralo vele
slalom na standartni progi z vrha 
Krvavca mimo doma v Tiho dolino. 
Proga je bila dolga 2.5 km z višinsko 
razliko 450 m in je imela 50 vratič. 
Nastopilo je 33 tekmovalcev, od ka
terih je dospelo na cilj 28 in 5 tek
movalk, od katerih je ena odstopila. 
Med tekmo je bril oster veter s sne
gom, megla pa je zastirala vsak raz
gled. Nastopili so tekmovalci FD Trži
ča, Enotnosti, FD Št. Vida, FD Ra
dovljice, Poleta, FD Kamnika, JA, 
Krima in prireditelja. Zmaga je v 
obeh tekmah pripadla rutiniranim 
Tržičanom. Rezultati tekmovanja so 
naslednji:

Člani: 1. Lukane Matevž (Tržič) 
1:59.1, 2, Stopar Rudi (Enotnost) 
2:52.9, 3. Štiherl Tone (Radovljica) 
3:07.3, 4. Polajnar (Tržič) 3:08.0, 5. 
Razboršek (Enotnost) 3:10.1, 6. Roš 
(Kranj) 3:24.3.

Članice: 1. Lukane Darinka (Tržič) 
5:44, 2. Val Anica (Kranj) 5:47.4. 
3. Sever Zlata 5:54.5, 4. Pribošek 
Ančka '(Enotnost) 7:38.

Kros za prvenstvo Beograda
Beograd, 30. marca. Na Topčideru je 

bil danes kros za prvenstvo Beograda. So
delovali so številni tekmovalci beograjskih 
fizkulturnih društev in aktivov. Najprej se 
je vršilo tekmovanje fizkulturnic na 1000 
metrov. Teklo je 31 tekmovalk. Posamezni 
rezultati so sledeči: 1. Olga Radič (Sig
nal) 4:32, 2. Olga Vlahovič (Grafičar)

v sobnem streljanju
članske ekipe: 1. Enotnost (Cest

nik, Mušič, Kveder Šumak, Vrhove) 
782 točk od 900 dosegljivih ali 87«/o, 
2. Vojno maibavljalno podjetje (Bu- 
kevnik, Planinc, Karjš, Šaberle, Hru
ška) 738 točk ali 82«/o, 3. DES II. 
(Šket, Kržiišnik, Škerlj, Rozman, 
Bergoč) 732 točk ali 80Vo.

Ekipe članic: 1. DES (Zorec, Ra
taj, Rajner) 289 točk od 360 mož
nih.

Mladinske ekipe: 1. FD Krim II. 
(Pahernik, Kržič, Kogovšek) 286 
točk od 360 možnih, 2. FD Enictnost 
(Mancini, Urek, Jezeršek) 265 točk.

Prehodno darilo sindikalne po
družnice DES-a je dobila članska 
ekipa Enotnosti. Nagrade so prejeli 
vsi prvoplasiranji v posameznih ka
tegorijah.

JUGOSLOVANSKI STRELCI 
POVABLJENI NA SVETOVNO 

PRVENSTVO
švedska zveza za streljanje je po

slala FISAJ-u vabilo za sodelovanje 
jugoslovanskih strelcev na svetovnem 
prvenstvu v streljanju, ki bo od 1. do 
10. avgusta na Švedskem.

4:39, 3. Branka Jovanovič (Slavija) 4:46. 
V moštvenem prvenstvu je zmagal fizkul- 
turni aktiv V. rajona.

Na 2000 m je štartalo 36 fizkulturni- 
kov. Jovan Nerandžič (4. rajon) je v ča
su 6:29 prispel prvi na cilj. Drugi je 
Ozren Popovič (Crvena Zvezda) v času 
6:33 in tretji Duško Radisavljevič (5. ra
jon) v času 6:35. Moštveni zmagovalec 
je FD Metalac.

V tretjem tekmovanju je štartalo 31 fiz
kulturnic. Prva je prispela na cilj Ljubica 
Milinovič (Metalac) v času 5:34, druga 
je Ružiča Simič (Metalac) v času 5:38 
in tretja je Vuka Uroševič (Crvena Zvez
da) v času 5:44. Zmagovalec moštvenega 
prvenstva je FD Metalac.

V tekmovanju fizkulturnikov na 5000 m 
je zasedba sledeča: prvi Lazar Genčič (Cr
vena zvezda) 18:28, drugi Dragan Petro
vič (Milicionar) 19:01 in tretji Milan An- 
tonijevič (Metalac) 19:07. Pri tem teku 
je sodelovalo 36 fizkulturnikov. Prva se 
je plasirala ekipa Crvene zvezde. Po šest 
prvoplasiranih tekmovalcev iz vsakega tek
movanja bo tekmovalo na krosu za prven
stvo LR Srbije.

Armijski kros v Zagrebu
Zagreb, 30. marca. Danes ob 9. ur{ 

je bilo v Maiksjmiru armijsko prven
stvo v krosu. Prvenstvo mnoštev je 
'osvojila garnizija Varaždina. Druga 
je ekipa BeLiverja, nato sledi Za
greb, artilerija, Otočan, Knin in 
Karloviac. Najboljši poedinec je bil 
borec Slobodan Kimoiijevič jn Za
greba, ki je pretekel 5 km progo v 
času 16.14, Na progi 1000 km s pu
ško je zmagal borec Vladimir Barto- 
lič iz Zagreba. Prvenstvo v teku na 
2000 m brez puške si je osvojit Mar. 
ko Markovič.
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